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a.

K 6 AU F B 1 IR KB L 25 O R% R HZ BE 3 2 4l )2 3
(a)  [EAEMHT
A, EEREBEOFHE
X, 2 CHMCERRL MIEVIFEINTWDE Z Enb, 2 THATIRFS
N-HuM O BEEMERHE Y & L CTET /MET 5, B MERIE Y o—kEA
IREVEUL, THE T 7% (1986 47), HAMMM =) kv, ko LBV Ex b5,
f=21%/@2nr L)y E-1/(p = A))

I,
f o —wEFEREE (Hz)
A IRENEUR AL =r
L 2 iZvogs (m) # (1,10) =0.87
% (2,3,4,5,6,7,8,9) =1.535
E : ftitEtRE (Pa) =1.93667 X 10"

JSME S NC1-2005/2007 fHERtAEHRIE Part6 #* 1 & HWTEHRT
Do MRE A0 CIZRITHA—AT A FRAT v L AHOMERMER SN,
IR 20 COMEFEMEAR S 195000 MPa &, R 50 COMERMERREL 193000
MPa LV, MfliEEZHWTCEERET 5,
195000+ (193000 —195000) X (40—20) / (50 —20) =193667 MPa

I W —kE—A2 b @)  # (1,10) =8.38191x10°
% (2,3,4,5,6,7,8,9 =1.30317X107

I=b - h*/12
I,
b: XV OE (m) % (1,10) =3.82
% (2,3,4,5,6,7,8,9 =1.27
h: i Zvotny EoOES) (m) # (1,10 =0. 02975
=

(2,3,4,5,6,7,8,9) =0.04975
JISIZEDEREDOBIENFZ—0.20 mm ZZJET 5,
% (1,10)
h=0. 030—0. 00025
=0. 02975 m
# (2,3,4,5,6,7,8,9)
h=0. 050—0. 00025
=0. 04975 m
PkXy,
# (1,10)
I=b + h®/12
=3.82X0.02975°/12
=8.38191%X10° m
# (2,3,4,5,6,7,8,9)
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I=b - h*/12
=1.27X0.04975°/12
=1.30317%X107° m'
o IEY OHAAFEE R (kg/m®) =7.93X10°
A3 oWrmfg )  #F (1, 10) =0. 113645
% (2,3,4,5,6,7,8,9) =0. 0631825
% (1,10)
A=b+h
=3.82X0. 02975
=0. 113645 m’
% (2,3,4,5,6,7,8,9)
A=b+h
=1.27X0. 04975
=0. 0631825 m’
PLEXD,
% (1,10)
f=n%(2x +0.87%) -y (1.93667 X 10" X 8. 38191 X 1075/ (7. 93X 10*X 0. 113645) )
=88. 0782 Hz
% (2,3,4,5,6,7,8,9)
f=n%(2x - 1.535% -y (1.93667 X 10X 1. 30317 X 10/ (7. 93X 10° X 0. 0631825) )
=47. 3147 Hz

. AT E ARG R
% (1,10)
BEAREEIE 88 Hz THY, 20 Hz L ETH D Z &b, HIEETH D,
# (2,3,4,5,6,7,8,9)
BEAREIEE AT Hz THY, 20 2 L ETH D Z &b, HIEETH D,

(b) JEJIRHR
A, HWF

(A1) FrESM:

(a-1) [EEfTHE
BEEMEBIZLLFO LB LT 5,
= (HlD/A) 8
T,
wh  [EERT IS K D ENEE e (MPa)
m : mOEE (kg)
A ZEOHEE (mm?)
g EANEE (m/s?) =9.80665
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m=A-t-p

A ZOHEME (mm?)
t:EOES (mm)  #E (1,10) =30
# (2,3,4,5,6,7,8,9) =50
o @ HORMKEE R (kg/mn®) =7.93X107°
kX,
% (1,10)
A, =870 3820
=3323400 mm’
mpy=3323400X 30X 7. 93X 10
=790. 636 kg
{R5FEYIC 1000 kg &5,
m = (1000/3323400) X9.80665
=2.95078 X107 MPa
# (2,3,4,5,6,7,8,9)
Ay =870 X 3820+665X 1270
=4167950 mm’
my =4167950 X 50X 7. 93X 107
=1652.59 kg
{RSFEYIC 2000 kg &5,
m = (2000/4167950) X9.80665
=4.70574X 107 MPa

-
—
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(a=2) FE

(
(

W *ﬁlﬂ#@%%@?ﬁia: LenEFE A E (MPa)
ms : HRFOBEEMEBEICLL2EHE (kg)
A ZEOHEHM (mm?)
g EONEE (m/s?) =9.80665
(0.35+S/10°) - A
I,
S: MEEE (kg/m)
FEEMAE® 30 cm, HN{fE 20 Pa/cm X Y, 600 Pa
600 Pa/g=61.1829 kg/m* —fRFIIZ 62 kg/m* & 5,
A: BOEME (mm?)
PUlkky,
% (1,10)
A; =3323400 mm?
(0.35X62/10% X 3323400
=72.1177 kg
(72.1177/3323400) X 9. 80665
=2.12804X 107" MPa
% (2,3,4,5,6,7,8,9)
Ay =4167950 mm?®
(0.35X62/10% X 4167950
=90. 4445 kg
(90. 4445/4167950) X 9. 80665
=2.12804X 107" MPa

6.9.1-12
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() BEOISFE
(a-1)

i

FHIEHT 2MEME GRE M) X, 27 U — MUKICSRFSh b,
Z X TR AN B A 52 D Ml AL SCRHE Y & LTRET&21T 0,

(a-1-1) # (1,10)
(a-1-1-1) AT E G R
FHOEE I K D S ELE Sy AT B
wp=2. 95078 X107 MPa
DOFEB R ET K 2 SRELEF 5y A fof B
ws=2. 12804 X 10! MPa
FAAEH 2 $niE 555 Afi ff 1
w=wp+ws
=2.95078 X1073+2. 12804 X 10™*
=3.16358 X107 MPa

g

o L=870 mm
HNIES 72 0 fiiFE— A v b M=w-L%8
=3. 16358 X 103X 8702/8
=299. 314 N-mm/mm
BAZIE S 7= 0 AT /) Q=w-L/2
=3. 16358 X 107X 870/2
=1.37615 N/mm

(a-1-1-2) Wrmithne
J 1 SICEDEEORIENFZ—0.25 m &= E[ET D,

HORS t =30—0.25
=29.75 mm

FHOHNIIEY 72 0 OWrm Rk 7 =t%/6
=29. 75%/6

=147.510 mm®/mm
BHOHMNIEYLT- 0 OFAWKIEHE A=t
=29. 75 mm%/mm

(a=1-1-3) FAIL ] <FHF>
BANTHEYS 7= 0 fhife— 2 b M =299. 314 N+mm/mm

BATIEY 7- 0 S AW Q=1.37615 N/mm
e 7 ob,=M/Z

=299. 314/147.510
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=2.02910 MPa

AT T =Q/As
=1.37615/29. 75
=0. 0462571 MPa

RIS (FEE A+ AW o =y (oy+3:1?

(a-1-2) #

(a-1-2-1)

(a-1-2-2)

(a-1-2-3)

=y (2.02910*+3 X 0. 0462571?%)

=2.03068 MPa

(2,3,4,5,6,7,8,9)
FEAFTECF R
OB EREIZ X D ERIE S5 Afifaf
wp=4. 70574 X107 MPa
DOFEB T EIT & 2 SR 1B S0 Ai fof B
ws=2.12804X 10" MPa
AR 2 BB S5 S AT fof B2
W=wp+Ws
=4.70574X107%+2. 12804 X 10
=4.91854 X107 MPa
o L=1535 mm
HNIES 72 0 fiiFE— A v b M=w-L%8
=4.91854X 107X 1535%/8
=1448. 64 N+mm/mm
BAZIE S 7= 0 AT /) Q=w-L/2
=4.91854X 107X 1535/2
=3. 77497 N/mm

g

Wrir P AE
J I SIZED2HEREORIENE—0.25 mm 2B [ET D,
HORS t=50—0.25
=49. 75 mm
2O HENEY 72 0 OWriEitREL 7=1%/6
=49. 75%/6

=412.510 mm®/mm
EOHNEEY -0 O AWEHE As=t

=49. 75 mm?/mm
FEAE ] <>
BANTHEYS 7= 0 fhife— 22 b M =1448. 64 N+mm/mm
BATIES 7= 0 S AW Q =3. 77497 N/mm
6.9.1-14
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(a-2)

i IE

AW

MEEISS (FEE

AR L b
FILFEAR L M XY,

WHRECIE, SR MZ

0b,=M/Z
=1448. 64/412. 510
=3.51176 MPa

T =Q/As

=3.77497/49. 75
=0. 0758787 MPa
+& AW o =V (0,*+3- 19
=,/ (3.51176%+3 X 0. 0758787%)
=3.51421 MPa

a7 Y — MRIRICEE S D,

INFER L2,
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. FEYELG R

(1)
(a-1)

(a=2)

(a-3)

frf B PE

[ 7 £ 2
[ B A AT 2 R AT 2 NSRRI 5 Z &b, BE LR,

|

R
FEEM E T EER M E AT 2 FRIER T2 2 &b, BRELARV,
FEVEHL a7 H

FEERE M EIILL T L B0 15,

Py = (0 'g'h+1/2'CD' Y 'Uz) /106

I,

P o FEVEERMTE (MPa)

o : WEKDOEE (kg/m’) =1030

g EIIMEE (m/s?) =9. 80665
h o FEEEATEKNL (m) =22.0

(FRUER OKALIZH L, BT HHBETH 5 +0.65m Az G TH Tk

STHITH HRALE U TRRIE L 7o AT BLKAL)

Co : PLIIMREKL =2.01
U: Wi (m/s) =2.0
CLkXy,

Pr. = (1030X9.80665X22.0+1/2X2.01X1030X2.02) /10°
=0. 226359 MPa
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(1) HEHOIEIFHE
FIHNER T 2 EAEE i (PR B La &) 1, H 20 L MR L MIEEL,
RN b2 LTCar s ) — MUKIBEET 20 LT 5,
(a-1) =%
F1E, FHOGECE AN E A ST D WG FAISCRRT Y & L TRET AT 9,
(a-1-1) # (1, 10)
(a=1-1-1)  FEAfar B2 < HLUEFLRG >

FEUE R w=Py,
=0. 226359 MPa
S T PR [, =870 mm

HAEY 720 fiif £ — 2 B M=w-1%/8
=0. 226359 X 870%/8
=21416.3 N-mm/mm
BN Y72 0 & AW Q=w-L/2
=0. 226359 X870/2
=098. 4661 N/mm

(a-1-1-2) Wrmithnpe
J 1 SICEDEEORIENFZ—0.25 m 2= HE[ET D,

HORS t =30—0.25
=29.75 mm

FHOHNIIEY 72 0 OWrm iRk 7 =t%/6
=29. 75%/6

=147.510 mm®/mm
BHOHNMNIEL -0 O AWWHEHE A=t
=29.75 mm?/mm

(a=1-1-3)  FEAEG T < FEHEFR Y IRF >
BNIIEYS 7= 0 fhife— 22 b M =21416.3 N-mm/mm

HNIIE Y 72 0 B AW Q =98. 4661 N/mm
HE T IS ) oy =M/Z
=21416. 3/147. 510
=145. 185 MPa
AW T =Q/As
=98. 4661/29. 75
=3.30978 MPa

ARG (GRE A AR o0 =y (0*+3+ t?)
= (145. 185*+3 X 3. 309782)
=145. 298 MPa

6.9.1-17
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(a-1-2) =

(a-1-2-1)

(a-1-2-2)

(a-1-2-2)

(2,3,4,5,6,7,8,9)

A A B < FEHEHLE IRE >
FEUEHL I w=Py

=0. 226359 MPa
X L =1535 mm

HAEY 720 fhiif £ — A > b M=w-1%/8
=0. 226359 X 1535%/8
=66669. 0 N-mm/mm
BN Y72 0 & AW ) Q=w-L/2
=0. 226359 X 1535/2
=173.730 N/mm

Wrim P AE
J I SIZED2HEREORIENE—0.25 mm B [ET 5,
HORS t =50—0.25
=49. 75 mm
2O HEAEY 72 V) OWriEitREL 7 =t%/6
=49, 75%/6

=412.510 mm®/mm
BOHNMNIEL -0 O AWMWEHE A=t

=49. 75 mm?/mm
FEAE NG ) < FEYEHE I >
HAEY 720 fhife—2A > b M =66669. 0 N*mm/mm
HNIIE Y 72 0 B AW Q =173. 730 N/mm
HE T IS ) oy =M/Z
=66669. 0/412. 510
=161.617 MPa
B AW ) T =Q/As
=173.730/49. 75
=3. 49206 MPa

LAY (FEE A+ AW o =y (0243 12
= (161.617>+3 X 3. 492062)
=161.730 MPa
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(a=2) AR T
FINEH T D EER AT E L, 42 L CTERAL MUBET LD LT 5,

(a-2-1) % (1,10)
(a=2-1-1) F8A4 o B HEVEHEBE RED>
(a=2-1-1-1) S AREIEERE L=870 mm (JEA¥EAR/L N OAFHIE 249 mm)

L UEESI w =Py
=0. 226359 MPa
X RE L =870 mm
FOUFIZA L2 HAIE S 72 D O AW /)
Q=w-L/2
=0. 226359 X 870/2
=08. 4661 N/mm

FEMEARL S OAIE (im) b =249 mm
FEMER L R OF iR E Pb=Q-b
=98. 4661 X 249
=24518.0 N

(a—2-1-1-2) ZSRIEEEE L=870 mm (FLFER/L N OAFHNE 218 mm)

FEEHE I w =Py
=0. 226359 MPa
3 L =870 mm
EOUEIZAE T 2 BAEYS 720 oW AW )
Q=w-L/2

=0. 226359 X870/2
=098. 4661 N/mm
FpER L s OEFHIE (mm) b =218 mm
FERER Vb D5 iR Pu=Q b
=098. 4661 X218
=21465.6 N

(a-2-1-1-3) 2 REEEE L=870 mm (FLAER/L kN OAHIE 187 mm)

FE Y w =Py
=0. 226359 MPa
S L =870 mm
FOUFEIZA 2 HAIIE S 72 0 O AW/
Q=w-+L/2

=0.226359X870/2
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=098. 4661 N/mm
RV FOATANE (mm) b =187 mm
FEMEAR L N D5 iR E Py, =Q b
=098. 4661 X 187
=18413.1 N

(a—2-1-2) Writhse

R NOEOEE (M16) ¢ =16 mm
FEREAR LV N OREOR T A A=m/4+ $?
=201. 061 mm*

(a—2-1-3)  FAI JI<FEUEHE R s>
(a-2-1-3-1) ZASRIEEEE L=870 mm (LFER/L N OAHNE 249 mm)

FHER L N DOBIEI T 0 =Pw/Ay
=24518.0/201. 061
=121.943 MPa

(a-2-1-3-2) XS RIEERE L=870 mm (GLFEER/L N OAHNE 218 mm)

FEHER L N OBIEEI T 0 =Pw/Ay
=21465.6/201. 061
=106. 761 MPa

(a-2-1-3-3) S RIEERE L=870 mm (FLFEER/L N OAFHNE 187 mm)

FHER L N DOBIEEIN ) 0 =Puw/Ay
=18413.1/201. 061
=91.5796 MPa

(a—2-2) 2% (2,3,4,5,6,7,8,9)
(a—2-2-1)  FE/Efuf BE CHEVEER T 5>
(a-2-2-1-1) S SRIEEEE L=1535 mm (FEEER/L b OIS 140 mm)

FEEHE w =Py
=0. 226359 MPa
3 L =1535 mm
FOUTEIZA L 2 HAIE S 72 O AW/
Q=w-+L/2

=0. 226359 X 1535/2

=173.730 N/mm
FEREAR L S OAHEDE  (mm) b =140 mm
FEREAR LV N D5 [8EAE P, =Q b

6.9.1-20

20



(a—2-2-1-2)

(a—2-2-1-3)

(a—2-2-1-4)

=173.730X140
=24322.2 N

S EIPERE L=870 mm (ELAEAR/L h OAFHNE 249 mm)

FEAEH I w =Py,
=0. 226359 MPa
S L =870 mm

ZDOUREBIZAE U 2 BNIIE Y 72 0 o+ AW )
Q=w-+L/2
=0. 226359 X 870/2

=098. 4661 N/mm
FpER L s OEFHIE (mm) b =249 mm
FEREARL N O 5| iR E Pu,=Q b
=098. 4661 X 249
=24518.0 N

AR L=870 mm (LA /L b OEAFHNE 194. 5 mm)

FEYEHEN 17 E w =Py
=0. 226359 MPa
S [ R [ =870 mm

FEOUEBIZA T D BAE S 72 ¥ AW /)
Q=w-L/2
=0. 226359 X 870/2
=98. 4661 N/mm
R FoAHEEE (im) b =194.5 mm
FEWEAR L S OF R E Pp=Q b
=08. 4661 X 194. 5
=19151.6 N

R L=870 mm (EEREAR/L b OAFHIE 165 mm)

FEYEHE 17 E w =Py,
=0. 226359 MPa
S PR [, =870 mm

FHOUFIZA U2 IS 72 D O AW /)
Q=w-L/2
=0. 226359 X 870/2
—=98. 4661 N/mm
FEREAR L S OAHEDE  (mm) b =165 mm
FEREAR LV N D5 [8EAE P, =Q b

6.9.1-21
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=98. 4661 X 165

=16246.9 N
(a—2-2-2) Wi ERE
RV R OO (M16) ¢ =16 mm
FEEAR L N OREOEEWT A=m/4+ ¢*
=201. 061 mm?

(a—2-2-3)  FAEG T FEYEE IR

(a—2-2-3-1)

(a—2-2-3-2)

(a—2-2-3-3)

(a—2-2-3-4)

SORTERERE L=1535 mm (JLEER/LV N OAHNE 140 mm)

FBER L N OFRIG S o =Pu/A,
=24322.2/201. 061
=120. 969 MPa

SO BEEE L=870 mm (FEREAR /L N OAFHIE 249 mm)

FEHER L N OFRIG ) o =Pu/A,
=24518.0/201. 061
=121. 943 MPa

SO EEEE L=870 mm (ZEREAR/L N OEFHE 194. 5 mm)

FEHER L N OFRIG ) o =Pu/A,
=19151.6/201. 061
=95. 2526 MPa

SO EEEE L=870 mm (FEREAR /L N OAFHIE 165 mm)

FEHER L N OFRIG ) o =Pu/A,
=16246.9/201. 061
=80. 8058 MPa
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(a=3) =7 U — NEARE AR L B
FITERAT 2 AR W EIY, FA2AM LT 7 U — MRIREERER L K
ZEIND D ET 5,

(a-3-1) # (1,10)
(a=3-1-1)  FEAfar B2 < ARG >
(a=3-1-1-1) S SREIFEEE L=870 mm (AT (EAEAR/L b OEHNE 249 mm fEAT)
a7 — NREREELEEAR L R OB IR E - Pp,=24518.0 N

(a=3-1-1-2) A RIEERE L=870 mm f&AT (FEAEAR /L N OEHHE 218 mm EHT)
a7 ) — MRIREEEER L h OS5 HEMTE  Py,w=21465.6 N

(a=3-1-1-3) A RIEEREE L=870 mm &7 (GEAEAR /L~ OEFHIE 187 mm EHT)
a7 ) — MRIREREEER L F OS5 EME  Py,=18413.1 N

(a-3-2) # (2,3,4,5,6,7,8,9)
(a=3-2-1)  FEAM B < FLYEHLG R >
(a=3-2-1-1) S R[FERERE L=1535 mm f&FT (FEREA/L R OAHHIE 140 mm {5 77)
a7 U — MREIEEER L N OB R E : P, =24322.2 N

(a—=3-2-1-2) S AifIEEREE L=870 mm &7 (FEAEAR/L b OEHIE 249 mm FHT)
a7 ) — MKARERELE R L B OB|EMTE : P, =24518.0 N

(a=3-2-1-3) ZAIEREE L=870 mm f&7T (GEER/L FOAHNE 194. 5 mm fFHET)
a7 ) — MRS R R L B OB|EMTE  P,=19151.6 N

(a=3-2-1-4) ZAiRIEERE L=870 mm T (FEAEAR/L b OEHIE 165 mm FEHT)
a7 ) — NKARERELE R L R OB|EMTE : Py, =16246.9 N
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NS HERE
(1) FFESE
(a=1) [EH T E
EEMBEIILLTDO LB &5,
wp= (m/A) g

- -
— — )

wp o [EEMEIC K DENEFE M E (MPa)
m : ZEOHEE (kg)

A FEOmE (mm?)

g : HEIMEE (m/s*)  =9.80665

m=A-<t-p
ZZT,
A FEOmE (mm?)
t: EOEX (mm) F (1,10) =30,

# (2,3,4,5,6,7,8,9) =50

o I BOHNAEBEEE (kg/mm®) =7.93X10°
kv,
% (1,10)
A, =870 X 3820
=3323400 mm’
my =3323400 X 30X 7. 93X 107
=1790. 636 kg
RSFEYIC 1000 kg &5,
wp=(1000/3323400) X9. 80665
=2.95078 X107 MPa
% (2,3,4,5,6,7,8,9)
Ay =870 X 3820+ 665 X 1270
=4167950 mm’
my =4167950 X 50X 7. 93 X 107
=1652.59 kg
{RSFEYIC 2000 kg &5,
wp=(2000/4167950) X 9. 80665
=4.70574X 107 MPa
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(a=2)

HEIUTOERY &35,
(ms/A) + g
o S HURRF OFE T EIZ L
: Sy HIERIRF DFE B EIC K
A EEODEﬁ%a (mm?)
g EHNEE (m/s?) =9.80665
(0.35+S/10°) « A
I,
S: EEEE (kg/m?)
FEEMBEE 30 cm, HN{7E 20 Pa/cm LY, 600 Pa
600 Pa/g=61.1829 kg/m* —fR5FHIIZ 62 kg/m* & T %,
A FEOHEM ()
Ulkky,
% (1,10)
A, =3323400 mm?
= (0.35X62/10%) X 3323400
=172.1177 kg
we = (72.1177/3323400) X9. 80665
=2.12804X 107" MPa
% (2,3,4,5,6,7,8,9)
Ay =4167950 mm?
= (0.35X62/10%) X 4167950
=90. 4445 kg
we = (90.4445/4167950) X 9. 80665
=2.12804X 107" MPa

ESE AT E (MPa)

BHE (k)
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(a=3) S HhFE HE
FLYEHERE) S 12 PE D B RRIGENEE 23 6. 9. 1-2 12, I FHmIZ VS S,
%ﬁi@wkﬁ% S A3 6.9. 1-3 ITRT,
FERE TR 18] K O J5 1) D fig KR WS S 23R4 5,
PATE R B ERTE R LAY 16 2B AR, [ E W & O S A & [F
CHMOSHE FhE DOHEBET 5,
AP R fef E I, IEEE&U%$§%ciémIm B &2 BET 5,

#6.9.1-2 FLUEHNEE (ZPE D BRI
B RIRIE BN
FLUE R R E) K- R ShIE I EE B (Gal)
K5 1A ENIE 517
1E#A 1E#R 303 693
SR 1E#R 302 671
S«-DIL
1E#R BiiR 346 688
iR BiiR 279 681
Se-11 1E#R 1E#R 284 722
Ss—12 1E#R 1E#R 245 739
S«—13 1E#R 1E#R 223 712
Ss—14 E#R 1E#R 209 555
S—21 1E#R 1E#iR 287 699
S22 1E#R 1E#iR 290 633
1E#A 1E#R 281 275
s Ji i 272 269
B
#6.9.1-3  JESEHBIC WD S, HUER B O e KA EEE
: RARIEMEE | e | g
FLHERES) | AKFHIES) | ShEHIES) (Gal) . N
KI5 1) GATEWALE
S-DI1L 1E#R Kz 346 688 0.36*! 0.71
S—12 1Bz 1E#R 245 739 0.25 0.76%!
AW B N St WA N Rl E AR £ 0 92 g I
B
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HEMEIILLTO LB L35,

We=Cy + (my+ms) * g
va:CV * (mD+ms) * g
w=Cy » (mp+mg) - g/A

- -
— — )

Wi © ACEHERE (N)
Wo : SREHIEARTE (V)

wa @ BNEHIE ST E (MPa)

Ci @ BXATAK R =0.
Cv @ XA E R =0.

m : HFOEE GREHE) (ke)

me : FHEMEICKOEE (ke)

g : EIINEE (m/s?)
A:ZEOHME (mm?)

UELXy,

# (1,10)

Wue=0. 36X (1000+72. 1177)
=3784.99 N

Wi=0. 76X (1000+72. 1177)
=7990.55 N

Wi =0. 76X (1000+72. 1177)
=2.40433X 107 MPa

# (2,3,4,5,6,7,8,9)

Wi =0. 36X (2000-+90. 4445)
=7380.09 N

Wi=0. 76X (2000-+90. 4445)
=156580.1 N

Wi =0. 76 X (2000-+90. 4445)
=3.73809 X107 MPa

6.9.1-27
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76

=1000 (# 1, 10)

=2000 (#2,3,4,5,6,7,8,9)

=72.1177 (&1, 10)

=90. 4445 (#%2,3,4,5,6,7,8,9)

=9. 80665
=3323400 (& 1, 10)

=4167950 (¥ 2,3,4,5,6,7,8,9)

X 9. 80665

X 9. 80665

X 9. 80665/3323400

X 9. 80665

X 9. 80665

X 9. 80665/4167950
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(1) %%M)F‘Sﬁﬁﬁ
WAERT 28nEAE GRE FmE) 1%, 207U — MRS Ehb, £
71, FIZEAT 2K FEENTEZ 0 U CHEBER L MUBEEL, E#ERL R E27
LTar 27— MYKIBET DD LT 5,
(a-1) #H
=X, HImfH CEOAMN EZ T 2 WA SR Y & U TRE AT O
DOARFEMERFEIZ LD EANISE, BESTIDBNR TR T 5,

(a-1-1) # (1,10)
(a—1-1-1)  FEAfrE S, HUFRIRD
EHOEEMEIZ L DENEESMME  wp =2.95078X 107 MPa
EBOEBEMEICL DEREHFESMME  ws =2.12804X 10" MPa
HIEHT 2 EESESMWE  wa=2.40433X 107 MPa
AR 2 BB S5 S AT faf B2
W=wp+ Ws+ Wy
=2.95078 X 107 +2. 12804 X 107+ 2. 40433 X 107
=5.56791 X107 MPa

S T PR L =870 mm
HNIEYS 720 fife— A2 b M=w-12/8

=5.56791 X 102X 870%/8
=526. 793 N-mm/mm
HLALIE Y 72 0 & AU 7) Q=w-L/2
=b5.56791X10°X870/2
=2.42204 N/mm

(a-1-1-2) Wrmithse

HOFES t =30 mm
O BALME Y 72 0 OWr AR 7 =t%/6
=30%/6
=150 mm*/mm
HOHNNEY 720 O AWIBIERE A=t
=30 mm*/mm

(a—1-1-3) F&/EJSHJ1<S, MR
BANTHEYS 7= 0 fhife— A2 b M =526. 793 N-mm/mm

BATIEY 7- 0 S AW Q =2.42204 N/mm
e 7 oy =M/Z

=526.793/150
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(a-1-2) #

(a-1-2-1)

(a-1-2-2)

(a-1-2-3)

=3.51195 MPa
T AWIET) T =Q/As
=2.42204/30
=0. 0807346 MPa
MERISS) (TEE A AW o=y (o,*+3- t?)

=y (3.51195*+3X 0. 0807346%)

=3.51473 MPa

(2,3,4,5,6,7,8,9)
FE A fnf BECS, HUER I
EHOEEMEIZ L DENEFESMME  wp =4.70574X 107 MPa
HOMEEMEIC L DMBEFESMME  ws=2.12804X 10" MPa
HIEHT 2EHESESMWE  we=3.73809X 107 MPa
AR T 2 BB S5 S AT fof B2
W=wp+ Ws+ Wy
=4. 70574 X 107 +2. 12804 X 107+ 3. 73809 X 10
=8. 65663 X107 MPa
SR TRTEE A L =1535 mm
HAES 72 0 dhiyEe—A > b M=w-L2/8
=8. 65663 X 107X 15352/8
=2549. 62 N+mm/mm
BALIE S 7= 0 AT /) Q=w-L/2
=8. 65663 X 107X 1535/2
=6. 64396 N/mm

Wt e MERE
EJR)ERS t =50
FEOHNIEY 7=V OWrEiRE 7 =t%/6

=50%/6
=416. 666 mm’/mm
BHOHMNIEYL -0 OB AWKIEHE A=t

=50 mm?/mm
FEA i 11<S HIFE RS
BANTHEYS 7= 0 fhife— 2 b M=2549. 62 N-mm/mm
BATIES 7= 0 AW Q=6. 64396 N/mm
e 7 obr=M/Z

=2549. 62/416. 666
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B AWS

MAEEIRS (TEE A AW

6.9.1-30

=6. 11909 MPa
T =Q/As
=6.64396/50
=0. 132879 MPa
o =V (0,*+3- 19
=y (6.11909°+3 0. 132879%)
=6. 12341 MPa
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(a=2) AR T
HIEHT AR NE, HE20 L TEMAR L NUsET 20D LT 5,

(a—2-1) 2% (1, 10)
(a—2-1-1) FHfaf EE<S, HIEERG

FIEH T 2 KR Wik =3784. 99 N

FERER L b DR n=32 K

FEERL N I ARIERT 528 AMRE  Q=Wu/n
—=3784.99/32
=118.280 N/A&

(a—2-1-2) Wrmifthne

BBV R OFFOEE (M16) ¢ =16 mm
HAEAR L b ORFOCEWT A A=m/4+ ¢*
=201. 061 mm?

(a=2-1-3)  FBAIL SIS HIERE
B AWE T T =Q/An
=118.280/201. 061
=0. 588279 MPa

(a—2-2) % (2,3,4,5,6,7,8,9)
(a—2-2-1) FR/Efar EE<S, HIER>

FHIER T 2 K- HER E Wi =7380. 09 N
FEWER L N OAR%K n =40 &
RV N1 ARIEHT 5 EAMME  Q=W/n
=17380. 09/40
=184.502 N/A&

(a—2-2-2) Wrmifthne

FRER NV B OFFOEE (M16) ¢ =16 mm
BRIV S OFFOBEWT HIFH A=m/4+ ¢*
=201. 061 mm’

(a=2-2-3)  FAEITI<S HIEERE
B AW ) T =Q/A,
=184.502/201. 061
=0.917641 MPa
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(a=3)

a7 Y — FRAER AL AR L b
FHIEHT AR NL, 52T U THEMAL MIREL, EiERL

AL Tar 7 ) — MR RESND D LT D,

(a-3-1) 2% (1, 10)
(a=3-1-1) F8A B <S, HIFERF >

27 ) — NERIREREERE R L N OW AR E - Q=118. 280 N/A

(a-3-2) # (2,3,4,5,6,7,8,9)
(a=3-2-1) FAfTHE <S, HUFEMF >

a7 ) — NI ELEE R L B oW AW E - Q=184. 502 N/AS

6.9.1-32
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=, FRYEHE S HiEE Ry
() rE SR
(a=1) [EH T
[ 2 i (X EE Y W A AR AN 2 T IANCAER 2 2 & h, BE LRV,

(a=2) FAEffE
FEE W XA E 2R3 5 1”?%?‘5’&75)% EZE LAV,
72770, KEMBENZRDDICHT=>TE, BEEMEIC BEEEET D,

SR EIL S, HIEERF L [A UM L T 5,

(a=3) FEUEALATER
FLUEHE RS & M A & 975,

(a=4) SqHhF=E{e

PERR G FH MR BN Sql2PE D e KRG E 2 3% 6. 9. 1-4 12, & SIRHmIC
WD S B RO KFHERE A3 6.9. 1-5 \RT, BE i7k1j3rﬁ&of“‘ﬁ
5T D B KR IGE I 2 B3 5,

SRE R AT B ISR E RN 16 2 X 72 2, ShiE B X 3B E LRV, £
7o, SREL R X CEEM E & OFE S M ESER T 528, FEUEE A E 2 9
DHMNAERT D2 Ennd, FE LR,

ACEHUB ML, EEEREEOHEEEEIC L DK EHEREE 2B ET 5,
#6.9.1-4  FHEMERRETHHEEE) Sa (2 PE D B RIRISZ R L

e RIR BN
BRMERR R E) K- BN i FEE) (Gal)
AK-T5 1] $hiEL 517
1EHR 1EHR 192 357
PR 1EHR 187 371
S¢DIL
EifR I iz 199 373
B B 332 551
A T
£ 6.9.1-5 ISTIRHMBIZ D Sq HEE g B O fie KER AR
e RIR SN EINIE
?’%l‘ A H+JEH \/'ﬁjﬂg ”/\—E‘EE»};@
PO ks | s (Gal) ACPIREC | SR
HiEEHE) Cy C
AT | SRET
S-DIL LR BCiiR 332 551 0.34%! 0.57
HRL k1 FAREBIIS IR I 2 SRR EE 2R, -
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AEHEMEIILLTO LB L35,
We=Cy + (my+ms) * g

- -
— — )

W : K FHIEE MR (N)
Ch : RXRHAKEEE =0. 34
m : HmOEE (REHE) (kg) =1000 (3 1, 10)
=2000 (% 2,3,4,5,6,7,8,9)
me : FEEMEICLDEE (kg) =72.1177 (3 1, 10)
=90. 4445 (#%2,3,4,5,6,7,8,9)

g HEIMEE (m/s?) =9. 80665

kX,

# (1,10)

Wae =0.34X% (1000+72.1177) X9. 80665
=3574.72 N

# (2,3,4,5,6,7,8,9)
W =0.34X (2000+90. 4445) X< 9. 80665
=6970. 08 N
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(1) HEHOIEIFHE
HICER T 2 EMEERE A E GhE M x) RO SoKFEHENE, HEE2/ LT
EWRL MEEL, ERALFENM LTy U — MK EET D D &
Zap
(a-1)

i B

=, I CEOAMR R 2 52T D M EALSCRHTI D & L TRE Z21T 9,
FOKFHFEFEIC L DG, BAEISHDBNRIZDERS 5,

(a-1-1) # (1, 10)
(a—1-1-1) F&EfrEE < HEVEHE +S, HIZE R >

FEUEERG I w =Pq
=0. 226359 MPa
= T PR [, =870 mm

HAEY 720 fiif £ — 2 v b M=w-1%/8
=0. 226359 X 870%/8
=21416.3 N-mm/mm
BN Y72 0 & AW Q=w-L/2
=0. 226359 X870/2
=098. 4661 N/mm

(a-1-1-2) Wrmithnpe
J 1 SICEDEEORIENFZ—0.25 m &= HE[ET D,

HORS t =30—0.25
=29. 75 mm

FHOHNIIEY 72 0 OWrm Rk 7 =t%/6
=29. 75%/6

=147.510 mm®/mm
HOBENMEL 72D OXF AW As =t

=29. 75 mm?/mm
(a-1-1-3) A S) < FEYEHEIR 4 S R >

HAES7- 0 fhife—2 > b M =21416. 3 N-mm/mm
BNZHE S 72 0 AW Q =98.4661 N/mm
T 77 0 o, =M/Z

=21416. 3/147. 510

=145. 185 MPa
AW ) T =Q/As

=98. 4661/29. 75

=3.30978 MPa
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FAEIST) (FRE A+ W) o =V (o243 t?)
=, (145. 1852+ 3 X 3. 309782)

=145. 298 MPa
(a-1-2) # (2,3,4,5,6,7,8,9)
(a-1-2-1) AN B CELHEHNIE + S MR P>
FEVEHER Y w=Py
=0. 226359 MPa
o L =1535 mm

HAEY 720 fiif £ — 2 B M=w-1%/8
=0. 226359 X 1535%/8
=66669. 0 N*mm/mm
BN Y720 & AW ) Q=w-L/2
=0. 226359 X 1535/2
=173.730 N/mm

(a-1-2-2) Wrmithse
J 1 SICEDEEORIENFZ—0.25 m 2= HE[ET D,

HORS t=50—0. 25
=49. 75 mm

FHEOHNIIEY 72 0 OWrm iRk 7=1%/6
=49. 75%/6

=412.510 mm®/mm
HOHENMEL 72D OX AW As =t

=49. 75 mm?/mm
(a-1-2-3)  FEAISS) < FEYEHEIR 4 S R >
HAES 7= 0 fhiife—2 > b M =66669. 0 N*mm/mm
AR 72 0 B AW Q=173.730 N/mm
HE T IS ) o =M/2
=66669. 0/412. 510
=161.617 MPa
AW ) T =Q/As
=173.730/49. 75
=3. 49206 MPa
WAL (FEE A+ AW o =y (o2 +3+ 12
= (161.617*+ 3 X 3. 49206)
=161. 730 MPa
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(a-2) EBEFRL B
FAER T 2 FEMEH f 81 K OF Sa 7K EHIEE ) 1L, A2 L CHEMEAR L MM2s
ETHLDOLET D,
(a-2-1) % (1,10)
(a=2-1-1) AN B CELYEHLIE + S MR P>
(a=2-1-1-1) SN FHIFERE L=870 mm CEAEA/L - OEFHIE 249 mm)
(a—2-1-1-1-1) WAL MHER T % 51 iR &

FEUEHL I w=Py
=0. 226359 MPa
o L=870 mm
EOUEIZAE U 2 HAEYS 720 OF AW )
Q=w-L/2

=0. 226359 X 870/2
=98. 4661 N/mm

FEREAR L b OB FEE (mm) b =249 mm
FEWEAR L S OF R E Py, =Q-b
=08. 4661 X 249
=24518.0 N
(a=2-1-1-1-2) MRV MIERT 2 & AW E
FITVEH T 2 A HiE {7 8 Wik =3574.72 N
FEWER L N DA% n=32 A&
TRV MERT 28 AWMME  Q =Wu/n
=3574.72/32
=111.710 N

(a-2-1-1-2) Z/S[MEEE L=870 mm (GGERER/L N OAHME 218 mm)
(a—2-1-1-2-1) MRV MCEfAT 55| 9EM®

FEUEHLI I w =Py
=0. 226359 MPa
o L=870 mm
FOBIZAE T 2 BALIEY 72 0 O AW
Q=w-+L/2
=0. 226359 X 870/2
=98. 4661 N/mm
FERER L N DA FHNE (mm) b=218 mm
FEBER LV N OB R E Pp=Q+b
=08.4661 X218
=21465.6 N
6.9.1-37
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(a-2-1-1-2-2) R NMEAT A B AW E

FIEH T 2 KR Wik=3574.72 N

FERER L b DR n=32 A&

ERERL MHERT 28 AWME Q=Wu/n
=3574.72/32
=111.710 N

(a—2-1-1-3) S AREIEERE L=870 mm (JLA¥EAR/L N OAFHIE 187 mm)
(a—2-1-1-3-1) E:fER /L MAERAT 55N E

FEUEHLI I w=Py
=0. 226359 MPa
o L=870 mm
FOBIZAE T 2 ALY 72 0 oW AW
Q=w-L/2

=0. 226359 X 870/2
=98. 4661 N/mm

FERER L N oA HHIE (nm) b=187 mm
FLHER L b OB iR E P, =Q+b
=08. 4661 X 187
=18413.1 N
(a=2-1-1-3-2) ANV MIERT 2 &AW E
FHIER T 5 K- HER E Wi =3574.72 N
FERERL N OARL n=32 A&
RV MERT 28 AWM E Q=Ww/n
=3574.72/32
=111.710 N

(a—2-1-2) Wrmithne

LRIV R OEOEE (M16) » =16 mm
FERER L N OO S A=n/4+ ¢*
=201. 061 mm?

(a—2-1-3) A J1<HEUEHELE + Sy B>
(a—2-1-3-1) ZASREERE L=870 mm (FLRER/L kN OAHIE 249 mm)

Bl N OGIRIET) 01 =Puw/An
=24518. 0/201. 061
=121. 943 MPa
FREAR L b D' AWIET) t =Q/A

=111.710/201. 061

6.9.1-38
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=0. 555602 MPa

(a=2-1-3-2) SOiFEEAE L=870 mm (EEBEAS/L b OEHME 218 mm)

HERERL R DOBEIS S 0« =Pu/As
=21465. 6/201. 061
=106. 761 MPa
HERER L RO AW T =Q/A

=111.710/201. 061
=0. 555602 MPa

(a-2-1-3-3)  ZS[MEEE L=870 mm (GLEER/L N O 187 mm)

FHHER L N DBI5EIE T 0+ =Puw/As
=18413. 1/201. 061
=91.5796 MPa
HEBER L R oW WIS S T =Q/As

=111.710/201. 061
=0. 555602 MPa

(a—2-2) # (2,3,4,5,6,7,8,9)

(a—2-2-1)  FEAMTER COEYEHY + Sy HIFE R
(a—2-2-1-1) ZSREERE L=1535 mm (LR N OAHNE 140 mm)
(a—2-2-1-1-1) MRV NMCEfAT 55| 9EME®

FEUEHL I w =Py
=0. 226359 MPa
o L =1535 mm
FOBIZAE T 2 BALIEY 72 0 oW AW
Q=w-L/2

=0. 226359 X 1535/2
=173.730 N/mm

SRV S oA FENE (mm) b =140 mm
BV S OB | iR Py, =Q b
=173. 730X 140
=24322.2 N
(a—2-2-1-1-2) AN MIERHT 28 AW &
ZATHEH T 2 A HiE {7 8 Wi =6970.08 N
FERER L N OASL n =40 A&
FEBERNL MERT 28 AWME  Q =Wu/n
=6970. 08/40
=174.252 N
6.9. 1-39
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(a=2-2-1-2)  SOUFEEHE L=870 mm (EEGEA/L b OEHHNE 249 mm)

(a—2-2-1-2-1)

(a—2-2-1-2-2)

HPER L MTHERT 2 5 5RATE

FEUEHL I w =Py
=0. 226359 MPa
BNkl L =870 mm
FEOUEBIZAE L 2 HALES 720 O AW
Q=w-L/2

=0. 226359 X870/2
=098. 4661 N/mm

FERERL N oA HHE (nm) b =249 mm
FEHEAR LV S OB | iR Py, =Q b
=08. 4661 X 249
=24518.0 N

FRER N MR 2 & A Wi &

FHIHEH T 2 AKCEHIE AT E Wi =6970.08 N

TRV N DA n =40 A

HEEERL MERT AWM E  Q =Wu/n
=6970. 08/40
=174.252 N

(a—2-2-1-3) S RIEERE L=870 mm (LFER/L N OAFHIE 194. 5 mm)

(a—2-2-1-3-1)

(a—2-2-1-3-2)

FRER NV MHERT % 51 9RATE

FEMEHER Y w =Py
=0. 226359 MPa
3 A5 T R L =870 mm
FOWIZAE T 2 BALEYS 720 o' AW )
Q=w-L/2

=0. 226359 X 870/2
=98. 4661 N/mm
FERER Lk oA FEDE (mm) b =194.5 mm
FEWEAR L N D5 8RMmE P=Q+b
=08. 4661 X 194. 5

=19151.6 N

FEHER L NIRRT & AW &

FATHEH T 2 A HiE {7 8 Wi =6970. 08 N

FERER L N OAKL n =40 A&

AL MHERT28AWME Q =Wu/n
=6970. 08/40
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(a—2-2-1-4)

=174.252 N

S IEEE L=870 mm (JEAEAR/L b OEFHNE 165 mm)

(a-2-2-1-4-1) RNV NMEHAT B 8ERE

FEHEHL I W =Py
=0. 226359 MPa
X B A L =870 mm
FOUERIZAE L 2 HALEYS 720 O AW
Q=w-L/2

=0. 226359 X 870/2
=98. 4661 N/mm
FERER L N oA HHIE (nm) b =165 mm
FEBER L b OB 3R E Pp,=Q-b
=908. 4661 X 165

=16246.9 N
(a=2-2-1-4-2) ARV MHERT 2 &AW E
FHIER T 2 K- HER E Wi =6970.08 N
FEWER L N DA% n =40 A&
FERERL MHERT 2 AWRE Q =Wu/n
=6970. 08/40
=174.252 N

(a—2-2-2) Wrmifthne

FEHER L N OO (M16) ¢ =16 mm
FERER L N OO FE Ay =7/4+ 2
=201. 061 mm?

(a=2-2-3) AL CELHEHLIE + Sy MR R

(a—2-2-3-1)

(a—2-2-3-2)

SRR L=1535 mm (EEREAR L B OAHHEE 140 mm)

FMER L R OFEIGT) 0. =Puw/As
=24322. 2/201. 061
=120. 969 MPa
FERER L S o WSS T =Q/A

=174. 252/201. 061
=0. 866662 MPa

SRR BERE L=870 mm (&7 (FEREAR /L - OBFHNE 249 mm f&7T)
BB b OBIRIGT) o« =Pu/A,
=24518. 0/201. 061

6.9.1-41
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(a—2-2-3-3)

(a—2-2-3-4)

=121.943 MPa
HERERL RO AW T =Q/A

=174. 252/201. 061

=0. 866662 MPa

SRR L=870 mm f&AT (GEEEAR/LV hOEFHNE 194. 5 mm EPT)

FEREAR L N DOBIRIET] 0+ =Pu/A,
=19151. 6/201. 061
=95. 2526 MPa
HEBER L R o ABIE S T =Q/A

=174.252/201. 061
=(. 866662 MPa

FASIEERE L =870 mm AT (EMER/L kO AHIE 165 mm fEAT)
FHHER L N DBI5EIE T 0« =Pu/Ay
=16246. 9/201. 061
=80. 8058 MPa
HEBER L R oW AWIE S T =Q/A

=174.252/201. 061
=(. 866662 MPa
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(a=3) =7 U — MKREEEREE AR L B
FNANEF T 2 FEUEHE fif K O IR /1T, FE A U AR L MRE
L, RV RENLTCar s U— MYRRICEESRD LD LT 5,
(a-3-1) # (1,10)
(a=3-1-1) A fur B < BLYEHLE + S, HIFR Ry >
(a=3-1-1-1) SR L=870 mm (EEBEA/L b OEHNE 249 mm)

a7 ) — MRIREREERER L S OB [BERTE : Py, =24518.0 N
a7 ) — MRS R L F o AW E 0 Q =111.710 N

(a-3-1-1-2) Z/S[MEEE L=870 mm (GGEFER/L F OAHME 218 mm)
a7 ) — MRIREEEER L h OS5 dEME Py =21465.6 N
a7 ) — MRRERELE AR L hOY AMITE : Q =111.710 N

(a—-3-1-1-3) ZEREIEERE L=870 mm (LEER/L N OAFHIE 187 mm)
a7 ) — MRS R R L R OB|BEMTE Py, =18413.1 N
a7 ) — NRERELEE R L FoORAWITE : Q =111.710 N

(a-3-2) 2% (2,3,4,5,6,7,8,9)
(a—3-2-1) F&/EfTEE < HEVEHENY +S, HIZE R >
(a-3-2-1-1) ZASRIEERE L=1535 mm (LR N OAHNE 140 mm)

a7 ) — MRIREEEER L h OS5 dEMTE Py =24322.2 N

a7 ) — MRAEREERER L b O AWITE  Q=174.252 N
(a-3-2-1-2) Z/S[MEEE L=870 mm (GERER/L N OAHENE 249 mm)

a7 ) — MRIREEEER L h O 5| dEME Py, =24518.0 N

a7 ) — MRAEREERER L b O AW E - Q=174.252 N
(a—3-2-1-3) S RIEERE L=870 mm (LFER/L N OAFHIE 194. 5 mm)

a7 ) — MR EEER L h OS5 3EME Py =19151.6 N

a7 ) — MRAEREERER L b O AW E  Q=174.252 N

(a-3-2-1-4) Z/SMEEE L=870 mm (GERER/L N AN 165 mm)
a7 ) — MRIREEERER L h OB |IERTE : Py =16246.9 N
a7 ) — MRRESERE R L b O AWITE - Q=174. 252

=z,
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(c) WFRILT
FPRISNE, HRFIIBAIRAE A & U, ZERUEFEGRE, SO MERR, FRUEHRIL S, HUEEr
(%, BEALIRRE C(RFPAUCIIRRRILS) & L CTRET %,

A. BEOHEIT
R IDYAL N =9iEE - S F=min [S,, 0.7 «S,)
=min [205, 0.7X520]
=min (205, 364]

=205 MPa
(A1) HHF
(a-1) FFEITICT) f, =F/1.5
=205/1.5
=136 MPa
(a-2) FFEEAMWIST) fo=F/ (1.5+y3)
=205/ (1.5Xy3)
=178 MPa
(a=3) FFELIHRIET] f. =F/1.5
=205/1.5
=136 MPa
() FEVEHDRE, S HUERRE, FLYEHLIY +Sq HIFRRE
(a-1) FFEITICT) 1.5+ f,= (F/1.5) « 1.5
= (205/1.5) X1.5
=136X%1.5
=204 MPa
(a-2) FFEEAMWIST) 1.5« f.={F/ (1.5+y3) }+ 1.5
=1{205/ (1.5X4 3) } X1.5
=78X%1.5
=117 MPa
(a=3)  FFELIHRIET] 1.5+ f, = (F/1.5) « 1.5
= (205/1.5) X1.5
=136X1.5
=204 MPa
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o, HERER L N OFRIST

GRAIDYAL N =9iEE - S F=min [S,, 0.7 «S,)
=min [205, 0.7X520]
=min (205, 364]

=205 MPa
(1) FEYEHLRR
PR GIRIN T 1.5« f,= (F/2) - 1.5

= (205/2) X1.5
=153 MPa

() S, HIEERF

PP AUWNIG ) 1.5-f,={F/ (1.5+/3) } 1.5

=1{205/ (1.5X4/ 3) } X1.5
=78X%1.5
=117 MPa

(/) FEYEEDR 4 S HIE T
(a-1) FFELIRIET]
1.5-f = (F/2) - 1.5
= (205/2) X1.5
=153 MPa

(a-2) FFEEAWILT
1.5+ f={F/ (1.5-/3) }+15
={205/ (1.5Xy 3) } X1.5
=78X1.5
=117 MPa
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N Ay ) — MRREERE R L S OFFE ) K O
(1) =7 U — MREEEMER L S OFFET)
(a-1) FF&ELIH%T)
(a-1-1) ELUEHLMRy, FEVEHL 4 S, HIGE Ry
a7 Y — MRIREERE AR L N OFFR SR, [ B FE &G fas]-
FfERL ((fh) AAREEEEE 2010411 H) ) ICESERET D,
a7 Y — MRIREERE R L R OFFRGIRINCOWTIE, 27 U — MK
IREBIERER L FORBRICKVIREDGED Py &, EE L7 U — MK
KD 73— AR LV IRE DI5GB D Po ZHHZ L, EDV NS WG Z 7S]
R E LTRET D,
P,=min (P.;, P.)
I,
P, 3 U— MRIREEREAR L N OFFE SRS
P 1 227 U— MRRERIERER L S OBIRIC K D I F D58 0OFRFIES
Pa=d1°*s0pa" s
T,
b ARBERE CEBIATE M) =1.0
cOpa 1 T2V — MRS EERE R L b OIS BSHRE =205 N/mm?
s A7 U — NKREIEEER L N QBRI A & U AR o
INEWTFOME
o =min (HHESWTIEIFE, 2 UEA 2Wrinfs)
=min (166, 157]

=157 mm’

Lo T,

P.; =1.0X205X 157
=32185.0 N

Pt EHE LA U — MED a— R LV EE 56D 7
U—h

A FERER L N OFFRSIET) (N)
Po=¢ocor A
I,
b0 AKBREL EHIMTEM) =2/3
co 1 A= MRIEICK T 237 U — S| RIREE
co¢ =0.31+JF,

=1. 38636 N/mm’

ZZTC,
Fo @37 U — N YR =20 N/mni
Aot = — AR O A K TR R

6.9.1-46

46



BEADa 7Y — FRIREREBER L b 2T LT D AT EE TS
R 2 A L7220,

~HE, FLbE-HECL I XERMEEEET S,

a7 ) — NEEE IR L b a7 ) — NEIEA~OF AL R 81X
RO EFBY LT 5,

HhHLALE S (mm)

% (1,10)

S R FERfE 870 mm : 1,=155 mm

% (2,3,4,5,6,7,8,9)

FS IR 1535 mm : 1,=185 mm (PE4R)

: 1.=155 mm (HIMAI)

S EHEEE 870 mm : 1.=155 mm

a7 U — MMEEREERER L NOEBEROBERITIROEBY L35,
EAERDOEL (mm)

FEAZE—1 mm 2 EET D,

D=48—1
=47 mm
LoT, a—UREROANKEREREITIRO LB &b,
= (1, 10)

SOSETEERE 870 mm, JEAEAR L B OEFNE 249 mm
A, =84000 mm’

SOSETEERE 870 mm, FEAEAR L R OEFNE 218 mm
A, =73000 mm?

SOSETEERE 870 mm, FEAEAR L B OAFNE 187 mm
A, =63000 mm’

% (2,3,4,5,6,7,8,9)

XA EIEERE 1535 mm, JEAEARL b OAFHEE 140 mm
A.=35000 mm* (PG1AI)
A.=44000 mm* (HA)

7B, FFRSIENOREICIT NS W OEOENK L mEE A5,
SOSETERE 870 mm, JEAEAR L B OAFNE 249 mm
A.=T77000 mm*

SCRETERAE 870 mm, FEAEAR/L R OBAFHIE 194.5 mm
A.=61000 mm*

SR BERE 870 mm, JEREAR L S OAFHNE 165 mm
A.=52000 mm*

Lo T,

# (1,10)

S BERE 870 mm, JEREA L N OAHHNE 249 mm
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P, =2/3X 1. 38636 X 84000
=77636.1 N
SRR 870 mm, FEREAS/L N OB 218 mm
P, =2/3X 1. 38636 X 73000
=67469.5 N
SCRLTHERRE 870 mm, FEREAS/L N OB 187 mm
P, =2/3X 1. 38636 X 63000
=58227.1 N
% (2,3,4,5,6,7,8,9)
SRR 1535 mm,  FEAEAR/L B O A HHE 140 mm
P, =2/3X 1. 38636 X 35000
=32348.4 N
SCRFIERRE 870 mm, FEREAS/L N OBHHNE 249 mm
P, =2/3X 1. 38636 X 77000
=71166.4 N

PR 870 mm, FEAER/L b OAFHIE 194. 5 mm

P, =2/3X 1. 38636 X 61000
=56378.6 N
KR EIEERE 870 mm, JLAEA LV N OBAHIE 165 mm
P., =2/3X 1. 38636 X 52000
=48060. 4 N
PLEXY,
% (1,10)
TR FIEERE 870 mm, JLAEA L N OBAHIE 249 mm
P. =min (P.;, P..)
=min (32185.0, 77636. 1]
=32185.0 N
TR FIEERE 870 mm, JLAEA L R OAHIE 218 mm
P, =min (Pa, Pas)
=min [(32185.0, 67469.5]
=32185.0 N
TR FIEERE 870 mm, JLAEA /L R OBAHIE 187 mm
P. =min (P.;, P.)
=min (32185.0, 58227.1]
=32185.0 N
# (2,3,4,5,6,7,8,9)
SCRTETEEHE 1535 mm, JEREAR /L b OAFHIE 140 mm
P. =min (P.;, P.)
=min (32185.0, 32348. 4]
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=32185.0 N
S ERE 870 mm, FEFEA /L N OEHHNE 249 mm
P. =min (Pa, Pa)
=min (32185.0, 71666. 4]
=32185.0 N
A EEEEE 870 mm, JEFEAR L R OAFHNE 194. 5 mm
P. =min [(Pa, Pa.)
=min (32185.0, 56378.6)]
=32185.0 N
SOSETEERE 870 mm, FEAEAR L B OEFHNE 165 mm
P. =min (P.;, P..)
=min (32185.0, 48060. 4]
=32185.0 N
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(a=2) FFEEAWT)

(a—2-1)

S HUFEIRE, BLYEHL +Sq HIFEIRE
a7 U — MRIREREERE R L R OFFRRE AW, TR A oG R e
& - DL (L) BARBERS 2010411 H) | ICESEFET 5.
¥, Ay ) — MM ERAR L NOTEEAM IOV TIE, 3
7 U — MREERIERER L RO AWITREIZ LV IREDHED qu, 27V
— NRIRESEEE R L OES Lizar 7 U — MEKRO L EREIC Lk E
DEED o, KO, BE LAY 7 U — NMEKRO 3 — REEEIC L 0k E
HWAED qu B L, EINNSWHEFREANNE L THRET 5,
da=min (Qai, Qaz, Qas)
I,
Qa1 27V — MR ERER L S OFFEE AW
Qui @ 27 ) — MR AR L S O ABITREEIC L 0 £ DA DR
AW

Qa]:¢1 *s0qa® scd

T,
b1 ARBAREC (LT E ) =1.0
s0 g 1 227 U — MRIREREMER L b OF AWk AL =143 MPa
s0@=0.7°*50y
=0.7X205
=143 N/mm?
T,

coy @ A7 U — NRIRERERE AR L b OB R R SR

«0y=205 N/mm’

s @ A7 U — NRIRERIERER L N ORI AL & 2 U A i fg o
INE W OfE

e =min [FIESETEIRSE, 42 UE8A 20 i)
=min (166, 157)

=157 mm*
£-T,
Jar —1.0X 143X 157
=22451.0 N

Quz : FEERL NOEF Licar 7 U — NUROZEREIZ LV IRk E D55
DFFER AW

Qa2 = 2" cO0qa” sl

T,

b ARBARE EHIRTEH) =2/3

O g 27 UV — NOIEIRE

c0@=0.5+y (F.*E)
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=339.116 N/mm*

I,
Fo: a7 V— FORGHEERE =20 N/mn’
E.: 227 U —FOY Yy 77K =2.3%10" N/mm?
wa 37V — MREEEREAR L S OB RS & da CEHA W E R O /)
W OE

s =min [EIETIRAE, 42 UEBAT 20 A
=min [166, 157)
=157 mm?
Lo T,
Que =2/3%339.116X 157
=35494.1 N
Quy : BB LI 7 U — MRIKD 2 — U RAREEIC L 0 £ DA 0HFRE
AW 7
Qa3= P2 c0t* Age
ZZT,
b ARBARE EHIRTEH) =2/3
cor ¢ A= RBEEICKTT D a7 U — F G REE
cor =0.31+yF,
=1. 38636 N/mm?
I,
Fo: a7 U — FOBGHEERE =20 N/mn’
Age = AT RO F51F D = — A ARABIE 1 OO A 2052 Thi Ak
Age

5+ 71 *c?

=0.
T
c D HEHE (mm)

RbEW~D bEEE, BT 2207 U — MMERERIERER L o
BB RN E 2 D72 WEPH E TORBEVA~D b EJFmHEE 0,
NSNS OEZERF L THWD,

% (1,10)

HKHENA~D HEE =160 mn
Bz 22027 U — MRIRHEMER L O REEENER D
IRV E CORBEVASD HE FHmsHE =93.5 mn
c=min (160, 93.5]
=93.5 mm
Aee=0.5+ 7 * c?
=0.5X 7t X93. 5%
=13732. 2 mm’

(Y

-
—
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# (2,3,4,5,6,7,8,9)
BBV~ HEE =60 mm
B 5 a7 U — FRIRERIEAE R L b OGRS RN E L &
RV E CTOR bEVAD HE FHmHE =70 mn
c=min (60, 70)
=60 mm
Ae=0.5+ 7 * ¢
=0.5X 7 X60*
=5654. 86 mm’
Lo T,
# (1, 10)
Qas = P2 c0ot® Age
=2/3X1.38636X13732. 2
=12691.8 N
# (2,3,4,5,6,7,8,9)
as = P2 c0ot® Age
=2/3X1. 38636 X 5654. 86

=5226.44 N
Llkxo,
# (1,10)

da =min (a1, daz, qas)
=min (22451.0, 35494.1, 12691.8)
=12691.8 N
# (2,3,4,5,6,7,8,9)
da =min (a1, Gaz, Gas)
=min (22451.0, 35494.1, 5226.44)
=5226. 44 N
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(m) @7 U— MRREEEE AR L - ORFAlh
SRS E AW N ZRIRHCZT D 2 LD, HAEREIZOWVTCORF 21T
Do
(P/P.) *+ (a/q.) *=1
ZZT,
P =37V — MIEHEREAR L FO5IHES (N)
P. : =7V — MREHEBEAR L R OFFELIHEST (N)
q 3227 U — MR EER L FoF AW (N)
Qo : 227 U — MRIREIERER L N OFFEE AT (N)

(a—1)  FEMEHL + S, HIFERE
(a-1-1) # (1,10)
(a-1-1-1) S FEERE L=870 mm (HLAEA/V ~ OEHIE 249 mm)

P =24518.0 N
P, =32185.0 N
q =111.710 N
q. =12691.8 N
LlkXv,
(P/P.) *+ (a/qa) *
= (24518.0/32185.0) >+ (111.710/12691.8) 2
=0.580391 = 1

(a-1-1-2)  SAHIERAE L=870 mm (EEREA/L kO AHIE 218 mm)
P =21465.6 N
P, =32185.0 N
q =111.710 N
ga =12691.8 N
LLEXv,
(P/P.) *+ (a/q.) *
= (21465.6/32185.0) >+ (111.710/12691.8) 2
=0.444892 =1

(a-1-1-3) S RAPERE L=870 mm CEREAR/L - OAHIE 187 mm)
P =18413.1 N
P,=32185.0 N
q =111.710 N
q. =12691.8 N
LLEXY,
(P/P.) *+ (a/qa) *
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(a-1-2) =

(a-1-2-1)

(a-1-2-2)

(a-1-2-3)

(a—1-2-4)

= (18413.1/32185.0) *+ (111.710/12691.8) *
=0.327378 = 1

(2,3,4,5,6,7,8,9)
R EIFERE L=1535 mm (GERER/L N OEFNE 140 mm)
P =24322.2 N
P, =32185.0 N
q =174.252 N
q. =5226. 44 N
LlXv,
(P/P.) *+ (a/q.) *
= (24322.2/32185.0) >+ (174.252/5226.44) *
=0.572193 = 1

SR FERE L=870 mm (FEHER /L N OANE 249 mm)
P =24518.0 N
P, =32185.0 N
q =174.252 N
ga =5226. 44 N
LLEXV,
(P/P.) *+ (a/q.) *
= (24518.0/32185.0) 2+ (174.252/5226.44) 2
=0.581425 =1

SCRTEIFEBE L=870 mm CEEREAR/L b OAHHIE 194. 5 mm)
P =19151.6 N
P, =32185.0 N
q =174.252 N
ga =5226. 44 N
LLEXv,
(P/P.) *+ (a/q.) *
= (19151.6/32185.0) >+ (174.252/5226.44) 2
=0.355192 =1

SCRTEIFEEE L=870 mm (EREAR/L b OE$HIE 165 mm)
P =16246.9 N
P,=32185.0 N
q =174.252 N
q. =5226. 44 N
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LLEXY,

(P/P.) *+ (a/q.) *

= (16246.9/32185.0) >+ (174.252/5226.44) 2
=0.255931 =1
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(c)

A,

INVAERITEES

HIRE O AR R A2 2 6. 9. 1-6 1T,
#6.9.1-6 OISR R

. e HEAN T TP %%
(MPa) (MPa) R SFFRIGT]
i 2. 02910 136 0K
1, 10 AW 0. 0462571 78 0K
- HHAE ! 2. 03068 136 0K
- 5 3.51176 136 OK
2,3,4,5,6,7,8,9 H AW 0. 0758787 78 OK
HHAH ! 3.51421 136 OK
HERL k1 T EEAMOMARETH S,
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FLHEFLLIE

SEHERE I O R R A 6. 9. 1-7 RUK 6.9, 1-8 1R T,

#%6.9. 17 LRI OIS RHmRE R (G,

R M)

iz S AT | FERMT) *IJE:
(MPa) (MPa) AT =FFAIT)
i 5 145. 185 204 0K
1, 10 HAM | 3.30978 117 OK
. FLAHE* | 145,298 204 OK
- Hi 161.617 204 OK
2,3,4,5,6,7,8,9 AW | 3.49206 117 OK
LA | 161,730 204 OK
SR FEERE L=2870
mm, FEAERL RO GG 121.943 153 OK
A HIE 249 mm
| SCRFTEERE L=870
1;) mm, JLEERL Lo | BlE 106. 761 153 0K
A HHIE 218 mm
SCRFTEERE L=870
mm, FEAERL O GG 91. 5796 153 0K
A HHIE 187 mm
- R R B L\:
N 1535 mm, JEEEAR L GIE= 120. 969 153 0K
2, ~ OEFHNE 140 mm
3, | milHERRE L=870
4, | mm, FEFERL O GIES 121. 943 153 OK
5, | AHIE 249 mm
6, | STAHEREE L=2870
7, |mm, FEEERLEO GG 95. 2526 153 OK
8, | AfHIE 194.5 mm
9 | RRERE L=870
mm, FEAERL RO GG 80. 8058 153 OK
A fH1E 165 mm
HiL k1 T EHAKOMEETH D,
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#6.9.1-8 FEMERERFORMERR (227 U — MRREAREAR L 1)

AL

FEff 7

e
(\)

W)
(N)

Ho*!
(=)

ary
J—Fh
LA
B
RV

10

XS EREE L=870
mm, JFERERL R DA
IS 249 mm

515

24518.0

32185.0

. 761783

R TEERE L=2870
mm, FERER/L DA
FHIE 218 mm

Gl

21465. 6

32185.0

. 666944

0K

XS EREE L=2870
mm, FEMER/L DA
FEIE 187 mm

519k

18413. 1

32185.0

. 572101

0K

© 0 N o O o W

S R L=1535
mm, FERER/L R DA
FHME 140 mm

GIES

24322. 2

32185.0

. 755699

0K

SRR BEEE L=2870
mm, FERER/L R DA
FHME 249 mm

GIES

24518.0

32185.0

. 761783

0K

XS EREE L=2870
mm, FfERIL N OE
FHME 194. 5 mm

519

19151. 6

32185.0

. 595047

0K

XS EREE L=2870
mm, FfERIL N OE
FHIE 165 mm

519

16246.9

32185.0

. 504797

0K

HERE x 1 =REN/FFENTH D,
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NS, MR

S, HERF O FMAE R A3 6.9. 1-9 L 1F 6. 9. 1-10 (2577,
#6.9.1-9 S, HIERFOIL AR (35,

R R)

. 3 AT REAINYA| HE
= ARG ) ' o
(MPa) (MPa) TN T SFERI T
i F 3.57123 204 OK
1,10 w0l | 0.0814131 117 0K
A 3. 57401 204 0K
ES
i F 6. 18074 204 0K
2,3,4,5,6,7,8,9 B AW 0. 133546 117 0K
HHAE*! 6. 18506 204 0K
1,10 B AUl 0. 588279 117 0K
o B
NN
2,3,4,5,6,7,8,9 B AW 0.917641 117 0K
R k1 P EHAMOMARETH D, y
=Nl
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#6.9.1-10 S, HERFOFHOAE R (=227 U — MXIKEIEER L )

AL

FEAT

e
(\)

W)
(N)

Hx!
(—)

e
=1

ary
J—Fh
LA
B
RV

10

R EREEE L=870
mm, JEHERL RO
A FHIE 249 mm

H A

118. 280

12691. 8

0. 00931940

OK

R ERE L=870
mm, FEFER/L D
A FHIE 218 mm

B AW

118. 280

12691. 8

0.00931940

OK

R REE L=870
mm, REFEARL D
A FHIE 187 mm

B A

118. 280

12691. 8

0.00931940

OK

© 0 N o O o W

X RMERE L=
1535 mm, FEAEAR/L
~ O FHNE 140 mm

H AW

184. 502

5226. 44

0. 0353016

OK

SR TEIERRE L=870
mm, ZEAEAR/L RO
A FENE 249 mm

H AW

184. 502

5226. 44

0. 0353016

OK

AR L=870
mm, EEfEAR/L bO
1 4E0E 194. 5 mm

B A

184. 502

5226. 44

0. 0353016

OK

AR L=870
mm, REFEARNL D
A FHIE 165 mm

B A

184. 502

5226. 44

0. 0353016

OK

HERE x 1 =REN/FFENTH D,

6. 9. 1-60
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FEUEERY + S, B

FLUEH S, MR O PR A 3£ 6. 9. 1-11 K UNF 6. 9. 1-12 IZ/RT,

6.9 1-11  FEHEHE + S HIEBEF OIS MR R (&, EERL M)
B . FEAEINTT | RIS HE
fir ST /) " " -
(MPa) (MPa) RS =FFRIRN
i F 145. 185 204 OK
1,10 & Al 3. 30978 117 0K
» MHOH*T | 145,298 204 0K
ES
i F 161.617 204 0K
2,3,4,5,6,7,8,9 B A 3. 49206 117 0K
A ! 161. 730 204 0K
AR 1=870 Gl 121. 943 153 0K
mm, FEAER/LbD
£ 249 m BAW | 0.555602 117 0K
) R FIERRE 1L=870 Gl 106. 761 153 0K
’ mm, JEAERL RO
Y| gt 218 m HAME | 0.555602 17 OK
SRR L =870 BI9E 91. 5796 153 0K
mm, JEHERL RO
£UEIE 187 mn BAM | 0.555602 117 OK
o SO TERHE L= g | 120, 969 153 0K
. 1535 mm, FEAER L
R Fogéaﬂamgl4o o | EAME | 0.866662 117 OK
4, m,%%ﬁwh@
5 | £4aiE 249 m B | 0. 866662 117 0K
6, | SORMIBEEL=870 | gae | 95.2526 153 OK
7, mm, FEAEARL KD
8 | £tiE 1945 m B | 0. 866662 117 0K
O | SORMIBRRE L=870 | g 80. 8058 153 0K
mm, JEAERL RO
FHIE 165 mm BAW | 0. 866662 117 OK
FE k1 g EAMOHAEYTH B,
SERTI
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7 6.9.

1-12 FEUEHY + Sy HURIFOFHERE R (27 U — MARIAREREERER L )

. . AT | R b HIE
A #Hi 72 i
(N) (N) (—) =1
% 5 R =870 Gl 24518.0 32185.0 0.761783 OK
mm, FEEERL RO | AW 111. 710 12691.8 | 0.00880174 | OK
At 249 FAE*2 | 0.580391 1 0. 580391 0K
1 % o R EREE L —870 5l 21465. 6 32185.0 0.666944 | OK
1;) mm, JEEERL RO | HAM 111. 710 12691.8 | 0.00880174 | OK
H e
AHRIE 218 AT | 0.444892 1 0.444892 | OK
% 5 R =870 GIES 18413. 1 32185.0 0.572101 OK
mm, JEREARL RO | AN 111. 710 12691.8 | 0.00880174 | OK
H e
S 18T o AT | 0.327378 1 0.327378 | OK
a2y
J— W oM EE L = 519k 24322.2 32185.0 0. 755699 0K
R 1535 mm, FEREAR/L | R AW 174. 252 5226.44 | 0.0333404 | OK
bk AmE
E ® R OB 140 mn | g sgwe | 0, 572193 1 0.572193 | OK
I
2, .
; % o R L =870 5195 24518.0 32185.0 0.761783 OK
4’ mm, JEREARL RO | AN 174. 252 5226.44 | 0.0333404 | OK
b EI E
5, S 249, o AT | 0.581425 1 0.581425 | OK
6, N
i % o R L =870 519 19151. 6 32185.0 0. 595047 OK
8’ mm, JEREARL RO | AN 174. 252 5226.44 | 0.0333404 | OK
b EI E
9 SR 1545 m AT | 0.355192 1 0.355192 | OK
% 5 R =870 GIES 16246. 9 32185.0 0. 504797 OK
mm, JEREARL RO | AN 174. 252 5226.44 | 0.0333404 | OK
H e
S 165 mm AT | 0.255931 1 0. 255931 OK
R k1 =RAEN/HAENTH D,
%2 Bl L EABOMAE Th B, i
*3: AAEIE, (BIEAK) 4 (EAWIEL) *OETH D,
*4 0 MEEE, (BIEAKL) 4+ (BT *OEN 1T THDH Z L OffEs.
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JOKES 7 — b mUBHIBE 0 ERIR KB Ik O FHI B9~ 2 A e il
BT

S AMHEAKE > b B DR KB 1L O RREHI B4 2 fl i i A
BT

i

BEUMKR 7y bR B D HBIR K 1 25 DR FHI B3 % i e i

-
=

e

BRI K AR 7 N BABA B R K B 1k 25 DR EHT B 2wl 2 i

-
=

H

BRI R 7 S A BR AR IR K B 1 25 DRREHT B3 2 i 2 i B
1M

B
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1.

TSt B2 U AE BRSSO K -~ » T DR EHT B 2 #ifi 2 i A
1M

[

R RE R ARSI P R o 7 IR 2~ » F ORRGHT BT 5t B
1M

il

-

HBARE AR KCR ISR SR K N » F ORGHZ BT 2 Al 2 7
BT
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Jj.

MEKAR 7R — 7 )b g RZKBG 1R ZE O G B9~ % A 2 LA

(a)  [EAEMHT
A, FEERBEOFHE
X, 2 CHMTEBRL MIEOIFISN TS Z Enb, 2 THATIRES
Nz HuM O BEEMERIE Y & LCTET /MET 5, B HEMERIE Y o—kEA
IREVEUL, THE T 785 (1986 42), HAMM =) KV, ko LBV Ex b5,
f=21%/Q2n 1LYy E-1/(p = A))

I,
f o —REAREE (Hz)
A IRENEER A =K
L v (m) =0.85
E : ftstEfRE (Pa) =1.93667x 10"
JSME S NC1-2005/2007 fHtfBHRIE Part6 #* 1 & HWTEHRT
Do

BE 40 ClcBIF 24 —RAT A FRAT L AHOMEEIERENE,
FE 20 “COfEHMELREL 195000 MPa &, JEEE 50 ‘C OfEMHMELREL 193000 MPa
0, WHlEEHCCEHET S,

195000+ (193000 —195000) X (40—20) / (50—20) =193667 MPa

I Wi —kE—A2 b (')  =5.59235X 107
I=b - h/12
ZZIT,
b 1Z Y OfE (m) =12

h: i3 oty (FEDFES) (m) =0.01775

J I SIZE2HEREORIENE—0.25 mm B [ET D,

h=0.018—0. 00025

=0.01775 m
PLEXv,
I=b - h*/12
=1.2x0.01775%/12
=5.59235X 107" m'
o XV OHAIKRFEEE (kg/m®) =7.93X10°

A3 oWrimfE (m®) =0.0213
A=b+h
=1.2X0.01775
=0.0213 m?
PLEXY,
f=n%/ (27 +0.85%) 4 (1.93667X 10" X5.59235X 107/ (7. 93X 10*X 0. 0213) )
=55. 0529 Hz
6.9.1-65
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wL [ AR R
EAHREEIL 55 Hz THY, 20 Hz L ETHDHZ b, HIEETH D,

(b) ISIIFHRE
S
(1) MBSt
(a=1) [EHEfHHE
BFEMBIILLTO LB ET 5,
D=mp-g
Z 2T,
D : [EEME (N)
m : HOHE (kg)
g : ENEE (n/s?)
m=A-+t- p
ZZ T,
A FZOmFE (mm?)
t  HZOEZX (um) =18
o HOBNMAKER (kg/mn’) =7.93X107°
L&D,
A=850X1200
=1020000 mm?
mp=1020000X 18X 7.93X10°®
=145.594 kg
TRSFAIIC 200 kg &5,
D =200X9. 80665
=1961.33 N

(2) R E K O S H

TATE RV -3-BIR 3-1 [ ~OBLE S M B A gk DR HFE O ¢t 1 TRE L1
FEOMHSFICE X, ZBE LAV,
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(1) Ko FHE
(a-1) =

W, FIDSINTRAEL RN,

(a=2) KR
FTEBAR L MY, 27 ) — MERIZETE IS,
WHETCIL, ZOHENEEERL NS, BAMADE LTERT A,

(a—2-1) FEAEMTECH R

Q=m * g/n
I,

Q BRI ARYTDORAWS (N/AR)

m : HmOEE (kg) =200

g  BEIMEE (m/s?) =9. 80665

n o EEERL A =6
PLEXY,

Q=200X9. 80665/6

=326. 888 N/A&

(a—2-2) WrifERe

FAERL B OO (M16) ¢ =16 mm
FEREAR L S OREOVE M7 i fE Aw =7n/4+ $2
=201. 061 mm?

(a—2-3)  FEEIS SRR

FRERIL SO WS T 0s=Q/A,
=1326. 888/201. 061
=1.62581 MPa
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= YN
(1) frESAt
(a-1) [EEMTE
EOHENEMRL M, AN E LTERT S,
(a-1-1) F&AEfr BRI

Q=mp * g/n
I,

Q :HEMEARL N 1AM DR AT (N/A)
m : HmOEE (kg) =200

g  BEIMEE (m/s?) =9. 80665
n o EEEERL N A% =6
PLEXY,

Q=200 9. 80665/6

=326. 888 N/A&

(a=2)  JE\faf BE M OVFE S5 fof B
WAHEEV -3-BIIUs 3-1 THSE ~DEE S M E R ek DFRE R O #t) 12
TRELEWMEOMSEICE X, ZE LAV,

(a=3) I/KfirE
HAKMEIZLUTO LB &5,

I,
Pn :AKIC K D FKEME (MPa)
o IRAKDOEE (kg/m’) =1030
g BEIMEE (m/s?) =9. 80665
ho ¥ AKAKAL (m) =8.2
PLEXY,

P, =1030X9.80665X%8.2/10°
=0. 0828269 MPa
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(1) Ko FHE
EIHERT 21K E OKFESm) 1, Ha20 U CEMERL M EL, Hi
AL rEMLCaryy ) — MERIEET LD LT 5,
(a-1) #

=, FIwE CEOAMAE 25T D M AR D & L TRE 21T 9,

(a—1-1) Z&Afar B < M KHE >

T 7K Arf w =Py

=0. 0828269 MPa
o L =850 mm
HNIES 72 0 fiiFE— A v b M o=w-L%/8

=0. 0828269 X 850%/8

=7480. 30 N-mm/mm
HNIHE Y 72 0 /AW ) Q =w-L/2

=0. 0828269 X 850/2

=35.2014 N/mm

(a-1-2) WrimERE
J 1 SICEDEEORIENFZ—0.25 m 2= 5E[ET D,

HDORS t =18—0.25
=17.75 mm

FHOHNIIEY 72 0 OWrmfREK 7 =t%/6
=117.75%/6

=52.5104 mm’/mm
EOBENMEL 720 O AWIRTERE A =t

=17.75 mm?/mm
(a=1-3)  FEAEIS ST <UR/KIE>
HAES7- 0 fhife—2 > b M =7480.30 N+mm/mm
HNIIE Y 72 0 B AW Q =35.2014 N/mm
HE T IS ) o =M/2
=7480. 30/52. 5104
=142. 453 MPa
AW T =Q/As
=35.2014/17. 75
=1.98317 MPa
WAL (FEE A+ AW o =y (o2 +3+ 1t?
= (142.4532+3x1.98317%)
=142. 494 MPa
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(a=2) EfERL

FHIEHT DKM EIL, Hx2 L TEMAL MUSET 200 LT 5,

(a—2-1)

H A Aaf B R K IR
(a=2-1-1) JERER/L MVER T 2 51 ER &
i K B w =Py,
P, =0. 0828269 MPa
BNkl L =850 mm
FOBIZAE U 2 AR Y 72 0 O AW
Q=w-L/2

=0. 0828269 X 850/2
=35.2014 N/mm
FERERL R OAHHNE (nm) b =450 mm
BRIV b O 5| iR Po, =Q b
=35.2014 X 450
=15840.6 N

(a—2-1-2)  JEMER/V MIER T 28 A Wi E

(a—2-2)

(a—2-3)

EOH R my =200 kg
BRI AL n=6 A&

FEHERL MICERT 2 BAMME Q=m - g/n
=200X%9. 80665/6

=326. 888 N/A&
Wr i A
FEHER L S OFFOEE (M16) ¢ =16 mm
FEMEAR L N ORFOE T i fE Aw =7 /4 ¢*
=201. 061 mm’
TR <R
FERER L N DFEIST) 0+ =Puw/Ay
=15840. 6/201. 061
=178. 7850 MPa
BRIV S O WSS T =Q/A
=326. 888/201. 061
=1. 62581 MPa
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(a=3)

a7 Y — MR HERER L K
BIEAT AAMEIL, SN L Tar s U — MR EBAR L NMonE
SNHHLDET D,

(a—3-1) Z&A=far B <t KBE >

a7 ) — NRIASERERRE R L R O 5| R E P, =15840.6 N
a7 ) — MRIEREERE AR L b oo AU Wi B Q =326.888 N/A
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NS HERE
(1) MBSt
(a=1) [EH T &
BFEMBEIILLTO LB ET 5,
D=m* g
ZZT,
D : [EEME (N)
m : HOHEE (kg)
g : HEIMHEE (m/s?)
m=A-<t- p
Z 2T,
A FHOMHAE (mm?)
t  HOEZ (mm) =18
o @ HORMAEERE (kg/mn®) =7.93X10°
PLEXDY,
A =850X1200
=1020000 mm?
mp =1020000 X 18X 7. 93X 107
=145.594 kg
TRSFEIIC 200 kg & 975,
D =200X9. 80665
=1961.33 N

(a=2)  JEfTE K QR T i 8

IRV =33 3-1 TR A~ DRSS sk O mEFH R O St 12T
BRE LTCEOMAEEIZHESE, BE LRV,
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(a=3)

FE R EE)
SJ&%HEO)WM%E’J SRR 32 6.9, 1-14 127,
B KT 1) M OR BT 16 O e KR

Se M= ﬁi
SRS BRIR

JEBNNRE 2 B2

I AN 232 6. 9. 1-13 12, IS RHMmIC WA

PREHERATEIY, [EEME &R LM OME Fa & Oz BT 5,

ACFHIEMEIY, BEERIC X DK TFHEEEZ25ET 5,
6.9, 1-13  JEUEHIFRE) S, (TPE 5 fe RIRIG B
B RIRIEE IR
FLUE RS K- FAYIER: YT (Gal)
K5 H) =W
1E#R 1E#R 299 1105
PR 1E#R 280 1196
S«-DIL
1E#R BiiR 335 1195
BiiR BiiR 247 1109
Se-11 E#xR 1E#R 250 1257
Se—12 E#xR 1E#R 265 1061
S¢—13 iE#xR 1E#R 273 993
Ss—14 E#xR 1E#R 260 639
S—21 1E#iR 1E#R 372 1232
S22 1E#R 1E#R 348 1449
1E#R 1E#R 239 656
>l i Eiiz 251 681
B
#6.9.1-14 ISHRHHICH WS S, MBS B O g KERFEE
B RIRIEE IR
MBS | KTHED | fHES) (Gal) o i I fﬁc’f&
AKETFE | EhiE T
S—21 1Bz iE#R 372 1232 0.38%*! 1.26
S22 E#R 1E#5 348 1449 0. 36 1. 48*!
AW B N St WA N Rl E AR £ 0 92 g I
=T
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HEMEIILLTO LB L35,

Wie =Chemp-g

Woae =Cyemp-g

W =Cqemp - g/A

- >
— —

bl

Ch @ BREHAKTEEE =0. 38

Cv : RFHENE R =1.48

Wi = K THIEEME (N)

W @ SRECHIEETEE (N)

Wi @ ACEHIERSE 3 A i 8 (MPa)

m : HmOERE FEHE) (ke) =200

g : HEIMHEE (m/s?) =9. 80665

A BEOHEE (mn?) =1020000
PLEXD,

Wy=0. 38 X 200 X 9. 80665
=7.45305% 102 N

Wy =1.48X200X9. 80665
=2.90276X10° N

wie  =0. 38X 200 X 9. 80665,/1020000
=7.30691 %10 MPa
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(1) &

FIEMT MRS ORELREOSE ) 1%, HE2T L TERR L M

DI FHE

EL, EERLVFENLTar s ) — MUKIRET 20D LT 5,

(a-1)

By B

(a-1-1)

(a—-1-2)

(a—-1-3)

(X, FWA TN R 2 52T D WA SRR D & L TRE AT O,
OEEHEMEIC L DHENISE, FESD BNl OER 2,

B HE A FECS, HUFR IR
FIAEM T 2 AR MRS S5 Afi for B

SR TH] e

HES 720 ghifE— A b

BNLIE Y 72 0 AT

W i PR RE
EOEX
EOHNIHE Y 72 0 OWHRE

25 D HNLIE Y 72 ) 0O AW A

FEAENS J1<S, HIFR IR

BAZHE S 720 dhif ' — A > b
BNLIE Y 72 0 AT

il D)

AW

MAEIST) (FEE A KT

6.9.1-75

W =Whk
=7.30691 X107 MPa

L. =850 mm

M =w-1%/8

=7.30691 X 10"1X8502/8
=65. 9905 N-mm/mm

Q =w-L/2
=7.30691X10X850/2
=0. 310543 N/mm

t =18 mm
7 =t%/6
=18%/6

=54 mm®/mm

As =t

=18 mm?/mm

M =65.9905 N-mm/mm
Q =0.310543 N/mm
Op :M/Z

T

o

=65. 9905/54

=1. 22204 MPa

=Q/As

=0. 310543/18

=0. 0172523 MPa

=y (0243 t?

=/ (1.2220443X0.0172523?%)
=1. 22240 MPa
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(a=2) EfERL
FHIEAT 2 AKEHEE ) R OSRE IR 1L, H42 T L CTHEMAR L MIRET
HbDlT 5,
(a=2-1) FEAEffE LS, HIFERF
(a—2-1-1)  JERER/L MVER T 2 51 EM &
FEOWERIZAE L 2 BAIE S 7= 0 O AW/ Q =0.310543 N/mm

FEHEAR v b A FEIE (mm) b =450 mm
FEWER L R D5 |8RMmE Py, =Q-b
=0. 310543 X 450
=139.744 N

(a—2-1-2)  JEMEAR/V MEH T 28 AW E

HEOHE my =200 kg
AR L S AE n =6 A&
S 1B I fnf Wa =2.90276X10° N

BN MCERT 2 EAMMME Q= (- gtW) /n
= (200X 9. 80665+ 2. 90276 X 10°) /6

=810. 681 N/A&
(a—2-2) WriftERE
LRV R OO (M16) ¢ =16 mm
FEHER L N OO S An =m /4 §?
=201. 061 mm?

(a—2-3)  FAEILJ1<S, HIFERE>
FERER L N DFEIST) 0 =Pu/Ay
=139. 744/201. 061
=0. 695032 MPa

RV N O AWTS S T =Q/A,
=810. 681/201. 061
—4.03201 MPa
6.9.1-76
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(a=3)

a7 Y — NRIRERILREAR L B
FIERT 2K EE D R OEE DL, #4207 L CERER L MoBEL,
HEEERNL FENLTar s ) — MMRIBZESND LD ET 5,

(a—3-1) FE/EfifHE <S, HERF >

a7 ) — NRIASEREERE R L B O 5| BEf E P, =139.744 N
a7 ) — MRIEREERE AR L b oo AU Wi B Q =810.681 N/A
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=. 1K+ S, HiEERy
() mrE SR
(a=1) [EH T &
BEEMEE L TEHEOEEEEET S,
D=m + g
ZZT,
D : [EEME
D

%
g EIIEE (m/s?)

=18
=7.93X107°

A EFOREFE (mm?)
t  EOEEX (mm)
o BOBMAFERE (kg/mn’)
PLEXY,
A =850X1200
=1020000 mm?
mp =1020000 X 18X 7. 93X 107
=145. 594 kg
TRSFAINC 200 kg &5,
D =200X9. 80665
=1961.33 N

(a=2)  JEfi7 B K O R T fif

IATEREV -3-3I9R 3-1 TR A~ OBLUE 2N sk O EFH R O St 12T

FELI-MEOMEAEICHESEX, ZE LAV,

(a=3) /KA
WKMEIILLTO LB LT 5,
P,=p +g-h

ZZ T,
b KIS KD FRKERTE (MPa)

o : AKDEE (kg/m®) =1030
g : EIEE (m/s?) =9. 80665
=8.2

h o f@AKKNAE (m)

UEXy,
Py, =1030 9. 80665 X 8. 2/10°

=0. 0828269 MPa
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(a—4) SqHUEAMTHE
BV E R E) Su 1Tk O I RIRIGEINHE 2 3% 6. 9. 1-15 (2, S 1EHmC
W% S BT B O KEFIIEE %3 6. 9. 1-16 12T,
TR 13K 7 161 K O J5 1) D fig KR WS S 23R4 5,
SR HEM L, EEME LR U HOME P& OSmiEBET 5,
ACEMEER R, EEE RIS X DK EHEENE S EEET D,

#6.9.1-15  PEVER GRS S, 1TFE O e RIRS B NEEE

B RIR I BN E
SRR B FH Hh R D TR EE B SHiE HEE) (Gal)
K5 1] ERTE 5 1)
1E iR 1E iR 183 514
S Hin 1E R 182 503
S¢DIL
1EH#R S Hin 179 529
S iz S Hin 180 521
SEN
#6.9.1-16 S SIRHBIC VWD Sy HIZE R B O e KRR E L
e KR B N33
J\(\ /‘EE‘};{—‘ \/\‘é‘@_ﬁ'E
PEPERREE B | ACEHIES) | A HES) (Gal) 7iﬁ %if
KFEHE | SR 1A ! !
iE#R 1E#R 183 514 0.19*! 0.53
S¢-DIL
1E#R R 179 529 0.19 0.54*!
D k1 RSSO D ER R 2R T, -

HEMEIILL T & B0 &35,
Wik =Chemp-g
Wi =Cyemp-g
Wik =Cy o mp + g/A
ZZ T,

o KTHEHE ()

W s SABLMEERE ()

et ATHES AR (1Pa)

Cu @ Xt AKTRE =0. 19
Cy @ ERGHNIER =0.54
m : FROEE (u)zpﬂﬁ) (ke) =200
g : BEIIEE (m/s?) =9. 80665
A EZEOmHE (mm) =1020000
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kXD,
Wae  =0. 19X 200 X9. 80665
=3.72652X10* N
Wi =0.54X200X9. 80665
=1.05911X10° N
wie  =0. 19200 X 9. 80665/1020000
=3.65345X 10 MPa
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(w7)

(a—

B OISR
EIHERT 2K EL NS HE T, H2 ML CEBRL MO EEL, &
RV R E2NLTCar s ) — MK RET L2 D LT 5,

1)
WX, FHiME CEOMME AT 2 Mg T & L THRE 21T ),
OEHEMBEREIC L D REWNICAE, BAERIBRBUN 2T OB 5,

By B

(a—1-1) J&Efar E K+ S, IR

Tt KA B K 2 K A5 5347 A B w, =P,
=0. 0828269 MPa
(AEH T 2 AKE RS DA E ww =3.65345X 107 MPa
(A9 2 K555 A fnf W =wht Wi
=0. 0828269+ 3. 65345 10™*
=0. 0831922 MPa

i
i
e
i

= T PR L =850 mm
BNIEYS 7= 0 fhife— 22 b M =w-12/8

=0. 0831922 X 850%/8

=7513.29 N-mm/mm
HALIEY 720 AW ) Q =w-L/2

=0. 0831922 X 850/2

=235. 3566 N/mm

(a-1-2) Wrin ke

J 1 SICEDEEORIENFZ—0.25 m &= HE[ET D,

=R S t =18—0.25
=17.75 mm

FHOHNINEY 72 0 OWrm iRk 7 =t%/6
=117.75%/6

=52.5104 mn’/mm
HOBENMEL 720 O AWIRTE A =t

=17.75 mm?/mm
(a=1-3)  F&AEIG )UK+ Sq HIFRRE
HAEYS 720 fiife—A 2 b M =7513.29 N-mm/mm
BATIE Y 72 0 B AW Q =35.3566 N/mm
Hi S o, =M/Z
=7513.29/52. 5104
=143. 081 MPa
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RV

MAEEIRS (TEE A AW

6.9.1-82

o

T =Q/As
=35. 3566/17. 75
=1.99192 MPa
=y (0u*+3+ 19
=, (143.0812+3X1.99192%)
=143. 122 MPa

82



(a—2) }iﬁﬁﬂ:/v k
WZAVER T 21K E L NS UESIE, H2 0 L CEBRL MafEET S b
@&#50

(a—2-1) ZEAEfTE UMK + Sy HEERE
(a—2-1-1) FEERL MHERT 55| EfE
ZEDOWREBICAE U HHEAIEYS -0 oF AW/ Q=35.3566 N/mm

BtV b A FAIE (mm) b =450 mm

FEWER L N D5 5RMmE Py, =Q -+ b
=35. 3566 X 450
=15910.4 N

(a=2-1-2)  FEfER/L MER T 28 A Wi &
HOHEE my =200 kg
BRI M AR n=6 K
ANTERE LT Wy =1.05911X10° N

FEREAR L MTVERT 28 AW &
Q= (mp+g+Wa) /n
= (200X9.80665+1.05911X10°) /6

=503. 406 N/
(a-2-2)  WrimfERe
FEHER L S OFFOEE (M16) ¢ =16 mm
FEMEAR L N ORFOE T i fE Ay =m/4+ ¢?
=201. 061 mm’
(a=2-3)  FEAEIG TG K + S HIFE RG>
BRI S OBIRIGS 0+ =Puw/Ay
=15910. 4/201. 061
=79. 1322 MPa
FEBER L b O AWIET) T =Q/A,
=503. 406/201. 061
=2.50374 MPa

(a=3) ﬂyiU—F%w%ﬁWﬁwF
AR DK E L OV SqHUE L, H52 0 L CTHEBRL MUsEL, B
E%n“\ﬂ/b%fﬁbf‘:r/7 U— MRIEREIImZE S NS D LT 5,

(a—3-1) J&/Ef7E <{h/K +Sq HIFERE >
a7 ) — MRIEEEEREAR L B3R E Py, =15910.4 N
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a7 ) — NREREEEE AR L OB AWITE Q =503. 406 N/AS
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(¢) FFEIET
FFRIGANE, HRFIHEARRE A & U, J/KEF, S HuERIE M ONGK +So U ip S, fi
FHRRE ¢ GFAISTPIREEILS) & L TRET S,

1. BEOHFFIGA
GRAIDYAL M =9iEE - S F=min (S,, 0.7 «S,)
=min (205, 0.7X520]
=min (205, 364)

=205 MPa
(A1) HHF
(a-1) FFEMITICT) f, =F/1.5
=205/1.5
=136 MPa
(a-2) FFEEAWIST) fo=F/ (1.5+/3)
=205/ (1.5Xy3)
=178 MPa
(a=3) FFELIRIET] f. =F/1.5
=205/1.5
=136 MPa
() HAKIE, SoHIFERE, /K +Sq HIFERF
(a-1) FFEETICT) 1.5+ f,= (F/1.5) + 1.5
= (205/1.5) X1.5
=136X%1.5
=204 MPa
(a-2) FFEEAMWIST) 1.5« f.,={F/ (1.5+-y/3) } - 1.5
=1{205/ (1.5X4/ 3) } X1.5
=78X1.5
=117 MPa
(a=3)  FFELIHRIET] 1.5+ f, = (F/1.5) + 1.5
= (205/1.5) X1.5
=136X1.5
=204 MPa
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B, BRIV N OFFRIST)
AT I AE TR L F=min [S,, 0.7-S.]
=min (205, 0.7x520]
=min (205, 364)

=205 MPa
(1) HW
PR AW T fs=F/ (1.5 3)
=205/ (1.5X43)
=78 MPa

(1) J/KHEF
(a-1) FFELIRIET]
1.5-f, = (F/2) - 1.5
= (205/2) X1.5
=153 MPa

(a-2) FFAEEAMIGT)

1.5-f, ={F/ (1.5+43) } 1.5
={205/ (1.5Xy 3) } X1.5
=78X1.5
=117 MPa

N, S, MR
(a-1) FFELIHRIET]
1.5-f, = (F/2) - 1.5
= (205/2) X1.5
=153 MPa

(a-2) FFHEEAMIGT)

1.5-f, ={F/ (1.5+43) } 1.5
={205/ (1.5Xy 3) } X1.5
=78X1.5
=117 MPa

(=) /K +Sq HiEERE
(a-1)  FF&BIHRIR )
1.5-f. = (F/2) - 1.5
= (205/2) X1.5
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(a=2)

=153 MPa

R AUBTIS )

1.5+f, ={F/ (1.5-43) } -+ 1.5
= {205/ (1.5%{3) } XL.5
=78X1.5
=117 MPa
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N 3T ) — MRIEERE ARV S OFFE T KOG
(1) a7 U— NRIEEHIERR L N OFFET)
(a-1) FF&ELIH%T)
(a-1-1) ¥ /KIE, S,HIFERE, 7K +Sq HIFEHF
a7 Y — NRIREERE AR L N OFFR SR, [ B A s &G fash-
FfERL () AAREEES 2010411 H) ) ICESERET 2,
a7 Y — MRIREERE R L R OFFRGIIRINCOWTIE, 227 U — MK
IREBIERER L FORRICKVIREDGED Py L, EE L7 U — MK
KD 73— AR LV IRE DI5GB D Po ZHHZ L, EDV NS WG Z 7S]
BHE L TRET D,
P.=min (P, Pas)
T,
P, a7 U — MRKERIAER L R OFFR SRS
P 32 U — MREEIEREAR L FOBRICE W IRE DBEOHR
518E7)
Pa=d1°*s0pa" s
I,
b ARIEARE CEHIfTE ) =1.0
sOpa: A7 U — NRIRERIEAEAR L F D
RSB RRIREE =205 N/mm?
wa @ A7 Y — NERERILEER L b OshEET RS & A UEAE R
Wi FE D /N S W T OfE
s =min (FESETERE, 42 UH0A 20
=min (166, 157)

(Y

-—
—

=157 mm*
Lo T,
P.i =1.0X205X157
=32185.0 N

P : EE L= 7 ) — MRED a3 — ARIFEEIC LV EE DA D2
> 7 U — NIRRT ERER L OFFRSIES (N)
Po=¢2°co A
I,
b0 KRR GEWITER) =2/3
co @ AR 5 a7 U — N OBIRRE
coy =0.31+yF,
=1. 38636 N/mm’
T,
Fo: 2227 U — N ORFILUETRE =20 N/mm?
Ao @ = RBEEE O A KRB =164000 mm®
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BEARD =2 7 ) — MRIRE AR L 2R L CERIT S
Lo TEET WA BN,

~DHE, FLbE-HECL I XERMEEEET D,
a2y ) — MEEREEBEARL o3 7 U — MME~DH
IHAA R SITIRO LB ET 5,
ARNHIAZR EZ 0 299 mm

a7 ) — NREHRERER L NOEEROBERIIRO L ¥

&I D,
EERDER : BUEAZE—1 m 2B ET D,
D=48—1
=47 mm
Lo T,
P.x =2/3X 1. 38636 X 164000
=151575 N

PUkxvy,

P, =min (P.;, P.s)
=min (32185.0, 151575)
=32185.0 N

(a=2) FFREAM
(a=2-1) {a/KKE, S HIFERE, /K +Sq M FER
a7 U — NRIREEEREAR L N OFFEE AWML, RS SR
Bt - FAIfRER ((Fh) BARESESS 20104E 11 H) ) I SERET 5.,
¥, a7 U — MUREIERER L h OFREE AW IZONTIE, v
U — MRREREREAR L OB AWIREIZ L VIREDBED qu, 27V —
NRKRERIEFER L NOEF LT3 7 ) — MIMAO R EREIC LV IRED
BED qu, KO, BELEa 7 U — MUMEO a2 —RIBEIZEIVIRED
LED qu B L, AN W EZFFREAM D E L TERET 5,
da=min (Qai, Qaz, Qas)
ZIT,
Qu @ 327 U — MRREEEER L OFFEE AT
Qur @ 27 U — NMREEEREAR L S OFAWREIZ L WV IRELGEED
TR AW
a1= P 1°s0qa* sc
T,
d1  AREERE EHIRTE M) =1.0
s0q : 27 U — MKEEEEEAR L F D
HAWITERE =143 N/mm*
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s0@=0.7°*50y
=0.7X205
=143 N/mm*
ZZT,
sy 1 AT U — MRIREREAEAR L b OB EER AR EE
«0y=205 N/mm?
wca @ AT Y — MNAEEAE AR L b oW & 1 A WA o
INS W DfE
o =min [BIERWTIEAR, 42 CEBAT b i)
=min (166, 157)
=157 mm*
Lo T,
qa1 = 1. 0X 143 X 157
=22451.0 N
Qoo @ FBERNV FOEFE Lizm 7 ) — MUADEREIZ X VIRE L5860 AYE
AT
2= P2 °* cO0qa * sc
ZZT,
oo AKBERE (FEEM) =2/3
cOq @ 27 ) — NOXZEFE
c0@=0.5+y (F*E)
=339. 116 N/mm?

I,
Fo: a7 ) — FORGFHEERE =20 N/mn’
E.: a7 V— oYy 7% =2.3%10" N/mm?
e @ 27U — NRRERILRER L b ORI EAE & 4 UEAA 2l AE o
INEWIFOME

o =min (BIESETIERE, 42 UE5A 2hWrnfs)
=min (166, 157)
=157 mm?
Lo,
Que =2/3X339. 116 X 157
=35494.1 N
Qus 1 B LTca 7 U — MKIED 22 — RBEEIZ LV IR E D558 OFF AT AW
Q3= d2* 0t * Ag
ZIT,
oo ARBAREL CEBIRTEH) =2/3
co AR 5 a7 U — S ORRREE
.0y =0.31+yF,

6.9.1-90



=1. 38636 N/mm’

- >
— — 5

Fo: a7V — FORGHEHERE =20 N/mn®
Age : BAMT I B OMIEIZIS T 2 = — Rk E T O 2h B g
Ae=0.5+ 7 * ¢’
=0.5X 7 X 75
=8835. 72 mm’

- -
— — )

c:~VHEHE (mm) =75
Lo,
a3 = & * c0 ¢ Age
=2/3X 1. 38636 X 8835. 72
=8166. 32 N
Llkdv,
da =min (a1, Gaz, Gas)
=min (22451.0, 35494.1, 8166.32]
=8166. 32 N
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() =7 U — MR EERER L - OFFH
SR &AW ZRIRHCZIT 5 2 &0, A EREIZ OV TORFEIT 9,
(P/P.) *+ (a/a.) *=1
I,
P 37— MRIKEEMER L 58T (N)
P, : 227 U — MRIKHEBER L N OFFRSIES (N)
q 27V — MKEEEER L FoE AW (N)
Qu : 227 U — MRIREHEBER L b OFFEEAWT] (N)

(a-1)  {m/KIEF
P =15840.6 N
P, =32185.0 N
q =326.888 N
qa —=8166.32 N
PLEXY,
(P/P.) *+ (a/q.) *
= (15840.6/32185.0) 2+ (326.888/8166.32) 2
=0.243836 = 1

(a—2) S, HUFERE
P =139.744 N
P, =32185.0 N
q =810.681 N
q. =8166.32 N
kX,
(P/P.) *+ (a/q.) *
= (139.744/32185.0) *+ (810.681/8166.32) 2
=0. 00987363 = 1

(a=3) /K +Sq HIFERF
P =15910.4 N
P, =32185.0 N
q =503.406 N
q. =8166.32 N
PLEXD,
(P/P.) *+ (a/qa) *
= (15910.4/32185.0) *+ (503.406/8166. 32) *
=0.248174 = 1

6.9.1-92

92



(c) S JIRFAmAE 5
A. R
WREOFHERE R A 6. 9. 1-17 TR T,

£ 6.9. 1-17  FEFOIG TR 5

S AT ) SIS o
A SIS ) -
oz i (MPa) (MPa) S L) S TR
R AT 1. 62581 78 OK
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=

T 7K R

TR /KEED FMAE R4 3 6. 9. 1-18 L TRE 6. 9. 1-19 |- T,

#6.9.1-18  Ii/KIF OIS IFHIRS R (35, FEMEARL 1)
o . AR RISV HE
s AT ) - " e
(MPa) (MPa) RN TISFFRIRN
iy 142. 453 204 0K
S AW 1. 98317 117 0K
A 142. 494 204 OK
515E 78. 7850 153 0K
RV B
B AU 1. 62581 117 0K

FEE k1 i EEAMOHAEYTH B,

#6.9.1-19 {R/KEFOFHMERER (a7 U — NKREREERER L )
FEA T3 HE ViR [ HIE
EigA FEA )

(N) (N) (—) <1
515E 15840. 6 32185.0 0.492173 0K

a7 ) — MK
B R B AW 326. 888 8166. 32 0. 0400288 0K

R AR L B
A *2 0. 243836 1 0. 243836 0K

ERL x 1 W=REN/HFEIITH D,

*2 1 BlIREEAMOMEETH D,

%3 FHE I,
%4 AT,

(GlsEAEE) 2+ (RAMTAEL) * 0
(GlsRAIEE) 2+ (BAMTAEL) * 0

=

TH 5D,

=
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N
/

S, HuFRHF

S, HERF DO FAMAE R 4235 6.9. 1-20 KL (NF 6. 9. 1-21 12757,

#6.9.1-20 S, HIERFOIL SRR (3,

R R)

3 . AT TR HE
s AT ) - " o
(MPa) (MPa) AN =TI
iy 1. 25671 204 0K
ES B AW 0. 0174953 117 0K
MEHE ! 1. 25707 204 OK
515E 0. 695032 153 0K
RV B
B AW 4. 03201 117 0K
FEE k1 i EEAMOHAEYTH B,
=Nl
#6.9.1-21 S HUBFRFORMMFER (=27 U — MRIERIEEEER LK)
FEA T3 HE ViR [ HIE
EiZA FEA )
(N) (N) (—) <1
515E 139. 744 32185.0 0. 00434189 0K
a7 ) — MK
B R B AW 810. 681 8166. 32 0. 0992712 0K
R AR L B
A *2 0. 00987363 1 0. 00987363 0K
ERL x 1 W=REN/HFEIITH D, ]
%2 1 BIIE LA OMAETH S, g
%3 FHAEIX, BIEN) 4+ (AWM *OfETH 5,
k4 AR, (BIEEJE) 2+ (HAWTIL) 2OEN 1LLTFTTH D Z & DO,
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it 7K +Sa HIERIF
WK +Sq HUERRF O FPAMAE R 2 6. 9. 1-22 KUK 6. 9. 1-23 [TR T,

#6.9.1-22 {m/K+SeHUERFO IS JEMEAE R (G, FEEERL )
B ) AR REAINYA| HE
s AT ) - " o
(MPa) (MPa) AL SN
iy 143. 081 204 0K
S AW 1.99192 117 0K
A 143. 122 204 0K
515E 79. 1322 153 0K
RV B
B AW 2.50374 117 0K
FEE k1 i EEAMOHAEYTH B, .
SEN]
#6.9.1-23 /K + S HIERFOFHIFESR (=227 U — MRIKHIEER L F)
FEA T3 HE ViR [ HIE
EiZA A
(N) (N) (—) <1
515E 15910. 4 32185.0 0. 494342 0K
a7 ) — MK
B R B AW 503. 406 8166. 32 0. 0616441 0K
AR AR L B
A *2 0.248174 1 0.248174 OK
ERL x 1 W=REN/HFEIITH D, -
=
%2 BIEREFEAMOMEETH D,
%3 FHAEIX, BIEN) 4+ (AWM *OfETH 5,
k4 AR, (BIEEJE) 2+ (HAWTIL) 2OEN 1LLTFTTH D Z & DO,
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WAKR 7770 KRV DR OREHIEET 2 fif & it
B

BUKE b 2e5kdk & BlE W DOFXFHTEE T 2 4l /750

B

BREABMWAKR 77 Z 0 R RV O kI OFEFHZ B3 5 Ml 2 7]
B

BRI AR AR 7 EIR B U R n kS OFREHT BT 2 #l e F
=N

HEER LKA E OFREHT B3 2 #f 2 i

=N

IKEEBEDORGEHT B4 2 Al 2 i
=N
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6.9.2 Wik I A AR T D A EE O R & OBEREAER: ORER T IEIZOWT
(1) e

RAKBGHERAED 5 6, WiKK 7770 KRV gen#ibe, Buke y hZ22&k & ilE
Wik, BEMHWAKR 77T 0 KRV Rk QR BHMKR o 7EIR L~
Petinfiiks (BUF, Dk Lv9d,) _wai,%ﬁﬁﬂrVQﬂ&ﬁﬁ WikF o
MEMEIZ DN COFREE ] L OUHER TV-3-BI 3-6 W IEFOMEFHREE] IZBWT,
RS 2 A B DFFERIT T L CORMliZ R L TW D, K%ﬂf i#%%ﬁ?é%HA
TzeHii L, Wiy LTOMRBBEEZMET 52 & i T

(2)  FEAMHIT &

WEFROMREERE L L TIX, HUE#%, HUR% O HMECER O L OEHZ485E L,
M ABRBIcHMIREEIZE EED 2 L &L, IEAKBREAZ R LARWVEREHE LTV 5,

PLEICR U R AR LTV D 2 L 2R T 2 51k e LT, MRERER, KERBR KL
OV 2 ViRl A FEfi L, &S0 ORGSR R AR X O O (KR A R 35 Z LU
0 IEKFEREDHERF STV D Z & 2l 2 58t L T 5,

BARAIZIE, #UER%, B O HMECENE ORI L O/ER 2 80E U 72 KBS REMER it
e LT, WITRTHRBRICTHRT 258 & T 5,

MR AAE LT, MRRERZ e L, & OMEREReEEZ R T 2, £, Hik%
FE LT, MRFRER % 1K EBER M OV 2 \WVaRBR 2 520 U, &30k ORI B 2 J OV
JEER D (R KM & fERB T B,

#6.9.2-1 LOR 6. 9. 2-2 [T 1L KBEREAERF RS 81 & L C, Wik s oI, KM O
FRAVREE L SN A 2~ d, £/, K 6.9.2-1 K 6.9.2-2 [ lL oG 2R, 72
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1EFp (N-VA4) | IFBUKE y 22k & BE IR 54 T 5,
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